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Dokunduğu yeri 
 yesertiyor

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un Afyon’da kurduğu gönül köprüleri her geçen gün büyüyor. Göreve başladığı günden bu yana özel bireylerle yakın diyalog kuran Erol’un en dikkat çeken dostluklarından biri ise özel birey Fatih Arslan ile arasında oluşan samimi bağ oldu. Fatih Arslan’ın sosyal medya üze-rinden paylaştığı dualı video da bu dostluğun en anlamlı yansı-malarından biri olarak dikkat çekti. Ayrıntılar 12. sayfada 
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USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

Afyon’un geleceği  
masaya yatırıldı

AK Parti Afyon İl Başkanı Turgay 
Şahin ve beraberindeki ilçe 

başkanları, Belediye Başkanı Burcu 
Köksal’ı makamında ziyaret etti

GErçEKlEŞTirilEN görüşmede kentte devam eden çalışmalar, 
yerel yönetim hizmetleri ve Afyonkarahisar’ın geleceğine yönelik 
projeler ele alındı. Ziyaretin samimi ve yapıcı bir atmosferde 
gerçekleştiği belirtilirken, taraflar Afyonkarahisar’ın gelişimi 
için iş birliği ve istişarenin önemine vurgu yaptı.  

KENT GÜNDEMİ MASAYA YATIrIlDI  
Belediye binasında gerçekleşen buluşmada, şehirde yürütülen 
yatırımlar ve vatandaşlara sunulan hizmetler hakkında görüş 
alışverişinde bulunuldu. Afyonkarahisar’ın ihtiyaçları ve geleceğe 
yönelik hedefleri konusunda değerlendirmeler yapıldı. Ziyaret 
sonrasında açıklamada bulunan Afyonkarahisar Belediye 
Başkanı Burcu Köksal, AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin ve ilçe 
başkanlarını ağırlamaktan memnuniyet duyduğunu belirtti. 
Köksal, kentin gelişimi için tüm kurum ve kuruluşlarla diyalog 
içerisinde olmaya önem verdiklerini ifade ederek ziyaretlerinden 
dolayı heyete teşekkür etti. 
 OrTAK AKIl VE İŞ BİrlİĞİ VUrGUSU  
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin de ilçe 
başkanlarıyla birlikte gerçekleştirdikleri ziyarette, Afyonkarahi-
sar’ın ortak meseleleri üzerine görüş alışverişinde bulunduklarını 
söyledi. Şahin, kentin kalkınması için ortak akıl ve istişare kül-
türünün önemine dikkat çekerek, kurumlar arası iş birliğinin 
sürdürülmesi gerektiğini vurguladı. Görüşmenin sonunda her iki 
taraf da Afyon’un ortak değerleri etrafında buluşmanın önemine 
işaret ederek, vatandaşların yaşam kalitesini artıracak çalışmalar 
konusunda diyalog ve iş birliğinin devam edeceği mesajını verdi.

Bolvadin heyeti Milletvekili 
Taytak ile ne görüştü?
Bolvadin Belediyesi heyeti, ilçenin geleceğine yönelik önemli proje ve yatırımları değerlendirmek amacıyla Ankara’da bir dizi temas gerçekleştirdi. 10’da

BU LEZZETLER KACMAZ
AFYON'UN GASTRONOMi  

DoubleTree by Hilton 
Afyonkarahisar bünyesinde 

hizmete giren Le Piraye 
Restaurant, geniş  

katılımlı törenle açıldı
AfyonkArAhisAr’dA turizm ve gastronomi alanına  

yönelik yatırımlara bir yenisi daha eklendi. doubleTree by hilton 
Afyonkarahisar bünyesinde hizmet verecek olan Le Piraye restaurant, çok 

sayıda davetlinin katılımıyla düzenlenen törenle açıldı.  
Açılışta gerçekleştirilen kurdele kesimiyle birlikte, 

 işletmenin Afyonkarahisar’ın gastronomi kimliğine ve marka  
değerine önemli katkı sunacağı vurgulandı.

LE PİRAYE HİZMETTE 
Pınar Grup Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim Altınpınar, Le Piraye  Restaurant’ın dört aylık yoğun ve titiz bir hazırlık sürecinin ardından hizmete açıldığını belirterek şu ifadeleri kullandı: “Yaklaşık dört aydır yoğun emek ve titiz bir çalışma ile hazırladığımız Le Piraye Restaurant’ı hizmete açmanın gururunu yaşıyoruz. Bu yatırımı, Afyonkarahisar’ın gastronomi şehri kimliğine katkı sunmak amacıyla hayata geçirdik.”

“AFYON GÜÇLÜ BİR ŞEHİR”Afyonkarahisar Vali Vekili Bedir  Deveci, açılışta yaptığı konuşmada kentin stratejik sektörlerine dikkat çekerek, “Afyonkarahisar; turizm,  mermer ve gastronominin kesişim noktasında yer alan güçlü bir şehirdir. Açılan her yeni yatırım hem istihdam hem de ekonomik hareketlilik açısından önemli katkılar sağlamaktadır. Bu nitelikli işletmenin şehrimize hayırlı olmasını diliyor, emeği geçenleri tebrik ediyorum.”

“PINAR GRUP KÖKLÜ BİR YAPI”ATSO Başkanı Hüsnü Serteser ise  Afyon’Un UNESCO Gastronomi Şehri unvanına dikkat çekerek, “Pınar Grup, Afyonkarahisar’a farklı sektörlerde önemli katma değer sağlayan köklü bir yapıdır. Bu yeni yatırım da gastronomi alanında şehrimizin marka değerini  güçlendirecek niteliktedir. UNESCO Gastronomi Şehri olan Afyon’da bu tür yatırımlar hem tanıtım hem de istihdam açısından büyük önem taşımaktadır.”

GÜCÜNE YENi MARKA

AFYON’UN LEZZET HARİTASINA  
YENİ NOKTA EKLENDİ  

3. SAYFADA 

Cansuyu Yardımlaşma ve  Dayanışma Derneği İl Temsilciliği heyeti, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret ederek kentte yürütülen güvenlik hizmetleri ve sivil toplum faaliyetleri üzerine değerlendirmelerde bulundu.  10’da

Cansuyu  
Derneğinden  

Emniyet Müdürü  
Erol’a Ziyaret

hangi proje için imza atıldı?

Afyonkarahisar  
Belediyesinde  

Afyonkarahisar Belediyesi, 3 MW kapasiteli Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için sözleşme imzalayarak yer teslimini gerçekleştirdi ve  uygulama sürecini başlattı. 10’da

AK Parti  İl Başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, kent genelindeki elektrik altyapı çalışmaları, bakım-onarım  faaliyetleri ve  planlanan enerji yatırımları kapsamlı şekilde değerlendirildi. 10’da 

Afyonkarahisar’ın 
elektrik altyapısı  
masaya yatırıldı  

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü, hastane  hizmetlerinde görev yapan mutfak personeline yönelik anlamlı bir  ziyaret gerçekleştirdi. Ziyarette emek ve özveriyle çalışan  personele teşekkür edilerek  belgeleri takdim edildi.  
Ayrıntılar 5. sayfada 

Mutfak 
personeline  
teşekkür  

İYİ Parti’den geçtiğimiz  
ay istifa eden İstanbul Milletvekili  

Ersin Beyaz, AK Parti saflarına katıldı. 
Beyaz’a parti rozeti,  

AK Parti TBMM Grup Toplantısında 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip  

Erdoğan tarafından takıldı.  
Siyasi kariyerinde İYİ Parti’nin kuruluş sürecinde 
önemli görevler üstlenen Beyaz, 1 Kasım 2017 tari-
hinde partinin İstanbul Kurucu İl Başkanı olarak 
görev yapmıştı. Daha sonra Genel Başkan Başdanış-
manlığı ve Genel İdare Kurulu üyeliği görevlerinde 
bulunan Beyaz, 2023 Genel Seçimleri’nde İYİ Parti’ 

den İstanbul Milletvekili seçilmişti. Mayıs ayında 
partisinden ayrıldığını açıklayan Beyaz’ın AK Parti’ye 
katılması, siyasi kulislerde dikkat çeken gelişmeler 
arasında yer aldı.  

İŞ DÜNYASINDAN SİYASETE  
1977 yılında Gümüşhane’nin Şiran ilçesinde dünyaya 
gelen Ersin Beyaz, Haliç Üniversitesi Mühendislik 
Fakültesi İç Mimarlık Bölümü mezunu. İnşaat sek-
töründe faaliyet gösteren aile şirketinde yöneticilik 
yapan Beyaz, çeşitli sivil toplum kuruluşlarında da 
görev aldı. Evli ve üç çocuk babası olan Beyaz’ın AK 
Parti’ye katılımı, TBMM Grup Toplantısı’nda düzen-
lenen törenle resmiyet kazandı. 
n  HABER MERKEZİ 

İyi Parti Milletvekili AK Parti’ye geçti

Kültür ve edebiyat çevrelerinin ilgi gösterdiği etkinlikte Zeybek, kitabın yazım  süreci ve içeriğine ilişkin değerlendirmelerini katılımcılarla paylaşacak. Kitapseverler ayrıca yazarla sohbet etme ve kitaplarını imzalatma fırsatı bulacak. 3’te

“Kök Analar” okurlarıyla buluşuyor 

Vatandaşlar, “Müdürümüz göreve geldiği günden bu yana insanların gönlüne dokunuyor.  Fatih kardeşimizle kurduğu bağ da bunun en güzel örneklerinden biri. Onun isteklerini önemsemesi, yanında olması ve mutluluğu için çaba göstermesi çok kıymetli”

Ziyaret sonrası, Başkan Derviş Aynacı, 
 Milletvekili Mehmet Taytak’ın ilçeye verdiği destekten 

 duyduğu memnuniyeti dile getidi

Kitap ve doğa aynı  
etkinlikte buluştu  İscehisar’da Gezici Kütüphane etkinliği kapsamında öğrenciler kitaplarla buluşurken, çilek fidesi dikimiyle  hem okuma alışkanlığı hem de doğa  bilinci kazandırıldı. 5. sayfada 
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Icardi'den sınırları  
zorlayan  
paylasımGalatasaraylı Mauro  Icardi’nin Maldivler tatilinde sevgilisi China Suarez ile yaptığı sansürlü paylaşım sosyal medyada geniş yankı uyandırdı

SANSÜRLÜ FOTOĞRAF TARTIŞMA YARATTI  Icardi’nin, China Suarez’in yer aldığı bir fotoğrafı sansürleyerek paylaşması ise en çok dikkat  çeken detay oldu. Söz konusu paylaşımın kısa sürede yayılmasıyla birlikte sosyal medya kullanıcıları arasında farklı görüşler ortaya çıktı. Paylaşım bazı kullanıcılar tarafından eleştirilirken, bazı kullanıcılar ise durumun sosyal medya paylaşım tercihi olduğunu ifade etti. n  KAYNAK MYNET

Magazin

Galatasaray’ın Arjantinli yıldız futbolcusu Mauro Icar-di, özel hayatıyla yeniden magazin gündeminin öne çıkan isimleri arasında yer aldı. Wanda Nara ile yaşadığı ayrılığın ardından oyuncu ve şarkıcı China Suarez ile ilişkisini sürdüren Icardi, sezonun tamamlanmasının ardından tatil için Maldivler’i tercih etti. Çiftin tatil gö-rüntüleri sosyal medyada yoğun ilgi gördü.  
TATİL PAYLAŞIMLARI  

SOSYAL MEDYADA GÜNDEM OLDU  Icardi’nin sevgilisi China Suarez ile birlikte yaptığı tatil paylaşımları kısa sürede geniş kitlelere ulaştı. Sosyal medya kullanıcıları tarafından yoğun şekilde takip edilen kareler, farklı yorum ve etkileşimlere konu oldu. Çiftin tatil anları, magazin gündeminde de geniş yer buldu.  

 
Pozam, rol aldığı yalı Çapkını dizisi döneminde o-
yuncu Emre Altuğ ile gerçekleştirdiği bir sohbet sı-
rasında İnşirah suresi’ni ilk kez duyduğunu anlattı. 
Merak ederek sureyi internet üzerinden okuduğunu 
belirten oyuncu, o dönemde içsel bir rahatlama ve 
ferahlama arayışı içerisinde olduğunu ifade etti. 
İnşirah suresi’ni okuduktan sonra derinden etki-
lendiğini söyleyen Pozam, bu deneyimin kendisi için ö-
nemli bir başlangıç olduğunu dile getirdi.  

kUr’An-I kErİM’İ kEndİsİ  
okUMAyI TErCİh ETTİ  

oyuncu, süreç içerisinde farklı sohbetler ve anlatımlar 
dinlediğini ancak daha sonra kur’an-ı kerim’i doğru-
dan okuyarak kendi değerlendirmelerini yapmak 
istediğini belirtti. katıldığı programda, kutsal kitabı 
okudukça daha fazla etkilendiğini ve manevi anlamda 
derinleştiğini ifade eden Pozam, okuma sürecinin 
kendisine yeni bakış açıları kazandırdığını söyledi. 
Ünlü oyuncunun inanç ve kişisel gelişim üzerine 
yaptığı açıklamalar, kamuoyunda ilgiyle karşılandı.  
kAynAk: hABErTÜrk

Beril Pozam’ın İnşirah sırrı“O an gönlümden vuruldum”
Oyuncu Beril Pozam, katıldığı programda İnşirah  
Suresi ile tanışmasının hayatında önemli bir dönüm  
noktası olduğunu belirterek inanç yolculuğuna dair  
dikkat çeken açıklamalarda bulundu.Oyuncu Beril Pozam, katıldığı  bir programda manevi yaşamına ilişkin samimi değerlendirmelerde bulundu. Kur’an-ı Kerim okumaya başlamasının ardından hayatında önemli değişimler yaşadığını ifade eden Pozam,  özellikle İnşirah Suresi’nin kendisinde derin bir etki bıraktığını söyledi. Oyuncunun açıklamaları sosyal medyada ve hayranları arasında geniş yankı uyandırdı.  

Olivia Culpo’nun karnı belirginleşti: 
Tatilde  
objektiflere  
yansıdı
İkinci çocuğunu  
bekleyen model  
Olivia Culpo,  
doğum öncesi son  
tatilini Meksika’da  
geçiriyor
Ünlü model ve eski Kainat Güzeli  Olivia Culpo, ikinci bebeğini kucağına almak için gün  sayarken doğum öncesi son tatilini Meksika’da yapmayı tercih etti. Culpo’nun eşi Christian McCaffrey ile birlikte gerçekleştirdiği tatil, magazin gündeminde geniş yer buldu.

MEKSİKA’DA TATİL KEYFİ  Çift, Christian McCaffrey’nin 30. yaş  günü kutlaması kapsamında Meksika’nın  Los Cabos bölgesinde tatil yaparken görüntülendi. 34 yaşındaki Culpo, deniz ve güneşin tadını çıkarırken belirginleşen hamilelik karnıyla dikkat çekti. n  KAYNAK HABERTURK 

Çelik, hakkında çıkan haberlerin ger-çeği yansıtmadığını belirterek iddia-ları kesin bir dille yalanladı.  
AŞK İDDİALARINA  

YALANLAMA  Şubat ayında Gülseren Ceylan ile yol-larını ayıran Mehmet Ali Erbil’in, sosyal medyada tanıştığı öne sürülen Eylem Çelik ile birlikte olduğu iddiaları ma-gazin basınında geniş yankı uyandır-mıştı. Çelik, söz konusu iddialar için “Bu iddialar tamamen asılsızdır” ifa-delerini kullanarak herhangi bir ilişki bulunmadığını açıkladı. 
ÖZEL HAYAT VURGUSU  Yazılı açıklamasında isminin izinsiz şekilde kullanıldığını belirten Çelik, “İznim ve bilgim dışında yapılan bu haberler, kişilik haklarımı ve özel hayatımın gizliliğini ihlal etmektedir” dedi. Genç fenomen ayrıca, “Hiçbir dayanağı olmayan bu tür içeriklerin kamuoyunu yanıltmaktan başka bir amacı yoktur” ifadelerini kullanarak haberlerin gerçeği yansıtmadığını vurguladı. Ortaya atılan iddialar sos-yal medyada geniş yankı bulurken, Mehmet Ali Erbil’in geçmiş evliliği 

ve yeniden evlenme ihtimaline dair açıklamaları da yeniden gündeme geldi. Çelik ise yaptığı açıklamada, “Hakkımda çıkan bu haberler beni rahatsız et-mektedir” diyerek iddiaların dikkate alınmamasını istedi. 
n  KAYNAK HABERTURK 

Mehmet Ali Erbil’le aşk iddiası ortalığı karıştırdı:

Genç fenomenden  
sert yalanlamaTikTok fenomeni Eylem Çelik, Mehmet Ali Erbil ile ilgili aşk  iddialarını “tamamen asılsız” sözleriyle yalanladı.Magazin gündeminde son günlerde yer alan Mehmet Ali Erbil ile TikTok fenomeni Eylem Çelik arasında aşk yaşandığı yönündeki iddialara ilişkin açıklama geldi Aynı projede rol alan oyuncular Alper Çankaya ile Yaren Güldiken hakkında bir süredir gündeme gelen aşk iddiaları, sosyal medya paylaşımlarıyla doğrulanmış oldu. Uzun süre haklarında çıkan söylentilere ilişkin açıklama yap-mayan ikili, birlikte çıktıkları tatilden paylaştıkları karelerle ilişkilerini kamuoyuna duyurdu. 

FOTOĞRAF DETAYI DİKKAT ÇEKMİŞTİ Aşk söylentilerinin ilk olarak, Alper Çankaya’nın rol aldığı diziye veda etmesinin ardından ekip arkadaşlarıyla paylaş-tığı fotoğraflarla gündeme geldiği belirtildi. Oyuncunun paylaşımında Yaren Güldiken ile kış aylarında çekilmiş bir kareye de yer vermesi, ikili arasındaki ilişki iddialarını güçlendirmiş ve sosyal medyada geniş yankı uyandırmıştı.

Uzun süre sessiz kaldılar,  

ortaya çıktı
tatilde gerçek 

Bir süredir haklarında çıkan  
aşk iddialarıyla gündeme gelen  

oyuncular Alper Çankaya ve  
Yaren Güldiken, tatil 

 paylaşımlarıyla ilişkilerini  
gözler önüne serdi

TATİL PAyLAŞIMLArI GÜndEM oLdU 
İddialar karşısında sessiz kalmayı tercih eden çift, 

birlikte çıktıkları tatilden yaptıkları 
 paylaşımlarla dikkat çekti. Alper Çankaya’nın 

yayınladığı fotoğraflara yaren Güldiken’in beyaz kalp 
emojisiyle yorum yapması da takipçiler tarafından 

ilişkinin bir göstergesi olarak değerlendirildi. sosyal 
medya kullanıcılarının yoğun ilgi gösterdiği 

paylaşımlar, çiftin aşkını resmileştirdiği yönünde 
yorumlandı. kAynAk: hABErTÜrkKaty Perry hamile mi? 

Kırmızı halı pozu gündem olduKaty Perry ile eski Kanada Başbakanı Justin Trudeau’nun kırmızı halıdaki samimi görün-tüleri, çift hakkında “bebek geliyor” iddialarını yeniden gündeme taşıdı. Pop müziğin dünyaca ünlü ismi Katy Perry ile eski Kanada Başbakanı Justin Trudeau’nun birlikte katıldıkları etkinlikte sergiledikleri yakın tavırlar, magazin günde-minde geniş yankı uyandırdı. Geçtiğimiz yıldan bu yana birlikte oldukları bilinen çiftin kırmızı halı görüntüleri, hamilelik söylentilerini yeniden alevlendirdi. Çiftin, “Katy Perry: The Lifetimes Tour - Live from Paris” adlı konser filminin 

Tribeca Festivali’ndeki dünya prömiyerinde birlikte görüntülenmesi dikkat çekti. Etkinlikte 54 yaşındaki Justin Trudeau’nun, 41 yaşındaki Katy Perry’nin karnına elini koyduğu anlar sosyal medyada geniş yankı buldu. Kırmızı halıdaki bu görüntüler sonrası sosyal medyada “bebek geliyor” iddiaları gündeme gelirken, Perry’nin Trudeau’nun elini nazikçe karnından çektiği anlar da farklı yorumlara neden oldu. Bazı kullanıcılar bu hareketi hamilelik iddialarını gizlemeye yönelik bir davranış olarak değerlen-dirirken, bazıları ise çiftin yakınlığını eleştirdi

Şarkıcı Işın Karaca, verdiği kilolarla ilgili yapılan eleştirilere tepki gösterdi. Karaca, “Herkes önündeki tabağından yesin. Kınayın beni, başınıza gelsin” ifadelerini kullandı. Son dönemlerde yaşadığı değişimle sıkça gündeme gelen Işın Karaca, 130 kilodan 57 kiloya düşme sürecinde kendisine yöneltilen eleştirilere yanıt verdi.  
“BENİ KINAYABİLİRSİNİZ”  Yapılan olumsuz yorumlara karşı 53 yaşındaki şarkıcı, şu açıklamayı yaptı: Kötü yorum ya-zan herkese sonsuz sevgilerim var. Beni kınım kınım kınayabilirsiniz. Her kadın zayıf olmak ister. Birisi bir şeyi başarınca ve kendini iyi hissedince onu yerden yere vurmanız ancak sizin marifetiniz olur. ‘Yok ağzı, yok gözü, yok kaşı...’ Şu hayatta benim neyle uğraştığımı kimse bilemez. Kimseye de dilerim, mümkün-se... Herkes önündeki tabağından yesin. Kınayın beni, başınıza gelsin”

Işın  
Karaca’dan  

eleştirilere  
sert 

 yanıt 

Beril Pozam

Çelik
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HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 25 
 Zilhicce 

1447 iMSAK    02:37  

GÜNEŞ    04:31 

ÖĞLE      12:10 

İKİNDİ   16:06 

AKŞAM  19:39 

YATSI    21:24260    130

Kültür ve edebiyat çevrelerinin ilgi gösterdiği etkin-likte Zeybek, kitabın yazım süreci ve içeriğine ilişkin değerlendirmelerini katılımcılarla paylaşacak. Ki-tapseverler ayrıca yazarla sohbet etme ve kitaplarını imzalatma fırsatı bulacak.  KÜLTÜREL FAALİYETLERE KATKI  Etkinliğin, 13 Haziran 2026 Cumartesi günü saat 14.00’te Afyonkarahisar’ın İscehisar ilçesine bağlı Çukur Mahallesi’nde gerçekleştirileceği bildirildi. Organizasyon yetkilileri, etkinliğin bölgedeki kültürel ve edebi faaliyetlere katkı sunmasını hedeflediklerini belirterek tüm kitapseverleri davet etti. Katılımcıların etkinlik alanına kolay ulaşım sağlayabilmesi amacıyla konum bilgisinin karekod aracılığıyla paylaşılacağı ifade edildi. Uzun yıllardır Afyonkarahisar’ın tarihi ve kültürel mirasının araştırılması, korunması ve tanıtılması için çalışmalar yürüten Ahmet Levent Zeybek, özellikle Frig Vadisi, Dokimeion Antik Kenti ve bölgenin arkeolojik değerleri üzerine yaptığı araştırmalarla tanınıyor. Çeşitli konferanslar, söyleşiler ve kültürel etkinliklerde Afyonkarahisar’ın zengin tarihini geniş kitlelere anlatan Zeybek, bölgenin kültürel hafızasının yaşatılmasına önemli katkılar sunuyor.  
KÜLTÜREL MİRASIN  

GÖNÜLLÜ SAVUNUCUSU  Kültürel mirasın korunmasına yönelik duyarlılığıyla da bilinen Zeybek, Frigya bölgesindeki tarihi alanların korunması ve gelecek kuşaklara aktarılması konusun-da yaptığı çalışmalarla takdir topluyor. Arkeoloji alanındaki bilgi birikimini toplumla paylaşan Zeybek, Afyonkarahisar’ın kültür ve tarih değerlerinin 

tanıtılmasında önemli rol üstlenen isimler arasında gösteriliyor. Arkeoloji alanındaki deneyimini ede-biyatla buluşturan Ahmet Levent Zeybek, “Kök Analar” adlı eserinde Anadolu’nun köklü gelenek-lerine, kültürel hafızasına ve insan hikâyelerine odaklanıyor. Geçmişle günümüz arasında köprü kuran eser, Anadolu’nun derinliklerinden gelen anlatıları okurlarla buluştururken, kültürel değerlerin yaşatılmasına da katkı sunuyor. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

“Kök Analar”  
okurlarıyla  
buluşuyor Arkeolog ve yazar Ahmet  Levent Zeybek, son eseri “Kök Analar” için İscehisar’da  düzenlenecek imza gününde okurlarıyla bir araya gelecek

Afyonkarahisar’da turizm ve gastronomi alanına yönelik yatırımlara bir yenisi daha eklendi. Dou-bleTree by Hilton Afyonkarahisar bünyesinde hizmet verecek Le Piraye Restaurant, il protokolü, iş dünyası temsilcileri ve çok sayıda davetlinin katılımıyla düzenlenen törenle açıldı. Açılışta kurdele kesimi gerçekleştirilirken, restoranın Afyonkarahisar’ın gastronomi kimliğine katkı sunması hedefi vurgulandı.  
KATILIMCI PROTOKOL  

VE DAVETLİLER  Açılış programına Afyonkarahisar Vali Vekili Bedir Deveci, Afyonkarahisar Belediye Başkan Vekili Eylem Ayar, Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Başkanı Hüsnü Serteser, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Afyonkarahisar Borsa Başkanı Mehmet Mühsürler, Afyon SGK İl Müdürü Süleyman Çe-likbaş, AFSİAD Başkanı Kadir Sayın, DoubleTree by Hilton Afyonkarahisar Genel Müdürlük tem-silcileri, Pınar Grup yönetimi, sektör temsilcileri, iş insanları ve çok sayıda davetli katıldı.  
AÇILIŞTA YOĞUN  

KATILIM VE ATMOSFER  Şehirde gastronomi ve turizm yatırımlarının arttığı bir dönemde gerçekleştirilen açılış, yoğun katılımla dikkat çekti. DoubleTree by Hilton Af-yonkarahisar bünyesinde konumlanan Le Piraye Restaurant, modern konsepti, otel içi gastronomi yapısı ve yeni nesil hizmet anlayışıyla tanıtıldı. Açılış programı boyunca salonun tamamen dol-duğu, davetlilerin restoran konseptine yoğun ilgi gösterdiği gözlendi.  YOĞUN EMEĞİN KARŞILIĞI   Pınar Grup Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim Altınpınar, Le Piraye Restaurant’ın dört aylık hazırlık sürecinin ardından hizmete açıldığını belirterek şu ifadeleri kullandı: “Yaklaşık dört aydır yoğun emek ve titiz bir çalışma ile hazırla-dığımız Le Piraye Restaurant’ı hizmete açmanın gururunu yaşıyoruz. Bu yatırımı, Afyonkarahisar’ın gastronomi şehri kimliğine katkı sunmak amacıyla hayata geçirdik. Restoranımızda et ürünleri başta olmak üzere, Afyon mutfağının seçkin lezzetlerini modern sunumlarla misafirlerimizle buluşturaca-

ğız. Misafir memnuniyeti, kalite ve sürdürülebilir hizmet anlayışı temel prensibimizdir. Bu yatırımın şehrimize hayırlı olmasını diliyorum” dedi.   “AFYON GÜÇLÜ BİR ŞEHİR”   Afyonkarahisar Vali Vekili Bedir Deveci, açılışta yaptığı açıklamada kentin stratejik sektörlerine dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: “Afyonkarahi-sar; turizm, mermer ve gastronominin kesişim noktasında yer alan güçlü bir şehirdir. Açılan her yeni yatırım, hem istihdam hem de ekonomik hareketlilik açısından önemli katkılar sağlamak-tadır. Bu nitelikli işletmenin şehrimize hayırlı olmasını diliyor, emeği geçenleri tebrik ediyorum” ifadelerini kullandı.  “PINAR GRUP, KÖKLÜ BİR YAPIDIR”  ATSO Başkanı Hüsnü Serteser ise Afyonkarahi-sar’ın UNESCO Gastronomi Şehri unvanına dikkat çekerek, “Pınar Grup, Afyonkarahisar’a farklı sek-törlerde önemli katma değer sağlayan köklü bir yapıdır. Bu yeni yatırım da gastronomi alanında şehrimizin marka değerini güçlendirecek nite-liktedir. UNESCO Gastronomi Şehri olan Afyon-karahisar’da bu tür yatırımlar hem tanıtım hem de istihdam açısından büyük önem taşımaktadır. İşletmenin hayırlı olmasını diliyorum” dedi.  
n  HABER  FEYZA ÖZAYTOPUZ 

     BATUHAN KAÇAR 

Afyon’un lezzet haritasına 
Afyonkarahisar’da  DoubleTree by Hilton  Afyonkarahisar bünyesinde hizmete giren Le Piraye Restaurant, geniş  katılımlı törenle açıldı

yeni nokta eklendi 

kUrdELE kEsİMİ,  
İnCELEME VE İkrAMLAr  

konuşmaların ardından protokol üyeleri 
tarafından kurdele kesimi gerçekleştirilerek Le 

Piraye restaurant resmen hizmete açıldı. 
Açılışın ardından davetliler restoranı gezerek 
konsept alanları, mutfak bölümü ve servis düzeni 
hakkında bilgi aldı. Program kapsamında 
katılımcılara Türk mutfağından seçkin 
lezzetlerin yer aldığı ikramlar sunuldu.

DoubleTree by Hilton Afyonkarahisar bünyesinde hizmet verecek Le Piraye Restaurant, 
 il protokolü, iş dünyası temsilcileri ve çok sayıda davetlinin katılımıyla düzenlenen törenle açıldı. 
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RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), mayıs ayına ilişkin “finansal yatırım araçlarının reel getiri oranları”nı açıkladı. Buna göre, mayısta aylık en yüksek reel getiri, yurt içi üretici fi-yat endeksi (Yİ-ÜFE) ile indirgendiğinde yüzde 0,35, tüketici fiyat endeksi (TÜFE) ile indir-gendiğinde ise yüzde 1,38 oranlarıyla mevduat faizinde görüldü. Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde, yatırım araçlarından BIST 100 endeksi yüzde 0,31 ile yatırımcısına reel getiri sağlarken, euro yüzde 1,23, dolar yüzde 1,24, Devlet İç Borçlanma Senetleri (DİBS) yüzde 1,60 ve külçe altın yüzde 3,78 yatırımcısına kaybettirdi. 
Dolar kaybettirdi   TÜFE ile indirgendiğinde ise BIST 100 endeksi yüzde 1,34 yatırımcısına reel getiri sağladı, euro yüzde 0,22, dolar yüzde 0,23, DİBS yüzde 0,59 ve külçe altın yüzde 2,79 yatırımcısına kayba yol açtı. Mevduat faizi (brüt) üç aylık değerlendirmede Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde 

yüzde 0,61, TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 1,01 yatırımcısına en yüksek reel getiri sağla-yan yatırım aracı olarak hesaplandı. Aynı dö-nemde külçe altın Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 14,86, TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 14,53 yatırımcısına en çok kaybettiren yatırım aracı oldu. Altı aylık değerlendirmeye göre BIST 100 endeksi Yİ-ÜFE ile indirgendi-ğinde yüzde 15,37 TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 12,67 yatırımcısına en yüksek reel getiri sağlayan yatırım aracı olarak öne çıktı. Dolar ise Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 6,49, TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 8,68 

oranlarında yatırımcısına en çok kaybettiren yatırım aracı olarak görüldü. Finansal yatırım araçları yıllık olarak değerlendirildiğinde külçe altın Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 26,18, TÜFE ile indirgendiğinde yüzde 22,68 oranlarında yatırımcısına en yüksek reel getiri sağlayan ya-tırım aracı oldu. Yıllık değerlendirmede Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yatırım araçlarından BIST 100 endeksi yüzde 19,11, DİBS yüzde 7 ve mevduat faizi yüzde 2,9 oranlarında yatırım-cısına reel getiri sağlarken, euro yüzde 5,91 ve dolar yüzde 9,18 yatırımcısına kaybettirdi. 
n  KAYNAK AA

Mayısta en fazla kazandıran yatırım aracı 
Tüketici fiyat endeksi 

(TÜFE) ile indirgendiğinde 
mayısta en yüksek  

aylık reel getiri, yüzde 1,38 
ile mevduat faizinde 

(brüt) gerçekleşti

Raporda, ithalat paket sayısı olarak yer aldı ancak tutar bilgisi yer almadı. İhracatta ise paket sayısı ve tutar yer aldı. Raporda, salgın sonrası e-ticaret kanallarından mikro ithalat ve ihracattaki patlama net olarak görüldü. Salgın öncesi 2015-2020 arasında 1.4 milyondan, 1.7 milyon adete ancak yük-selen e-ticaret paket ithalatı, 2021-2025 arasındaki 5 yılda, 3.6 milyondan 29.5 mi-lyon adete çıktı. İthalat tarafındaki esas görünüm ise ülke bazlı verilerde gerçekleşti. 2025’te Türkiye’ye gelen 29.5 milyon pake-tin, 27 milyonu Çin’den ithalattan oluştu. İkinci sıradaki Hollanda’dan gelen paket sayısı 926 bin adet olarak gerçekleşti.  
ADET BAZINDA ARTTI,  

DEĞERİ AZALDI  İhracat tarafında numune gönderme, hediye ve kişisel kullanım için gönderim ve elekt-ronik ihracat kodlanmış dahil toplamdaki paket sayısının 51.6 milyon, tutarın ise 2 milyar 255 milyon olduğu kayda geçti. Ra-pora göre, paket sayısında 2025’te bir önceki yıla göre 2.8 milyon adetlik artışla 51.6 milyon adete ulaşılırken, aynı yıl kıyaslamasında yaklaşık 300 migration doları aşkın bir azalış belirlendi. E-ticaretin salgın dönemindeki patlamayla birlikte, e-ticaret lojistiğinin oturmasıyla, düşük değerdeki ürünler de bu ticarete konu olduğu için 

paket başına bedellerde de ciddi düşüş oldu. 2018’de 99.1 dolar olan paket başına değer, 2025’te 43.7 dolara kadar düştü. Ülke bazlı olarak pazar analizlerine yer verilen Ticaret Bakanlığı raporunda, Avrupa’da Romanya başta olmak üzere bazı ülkelerde sıçrama gözlendiği, buna karşılık Körfez ülkelerinde belirgin bir azalma eğilimi olduğu belirtildi. Romanya’dan başka, Yunanistan, Bulgaristan ve KKTC’nin ilk 20 arasına 2025 yılında giren ülkeler arasında olduğu da kaydedildi. Fırsatlara yönelik olarak çeşitli kategorilerle yapılan analizde de Kuzey Amerika yüksek birim değer, Yunanistan, Bulgaristan, Polonya ise ölçekleme açısından imkan sağladığı, KK-TC’nin de lojistik yakınlıkla öne çıktığı be-lirtilen raporda, Avustralya ise istikrarlı alım ile dikkat çekti. Raporda, tutar bazında 2025 yılında en fazla ihraç edilen ürün gruplarında tekstil-hazır giyimin büyük ağırlığı devam etti. Ürün gruplarında ilk 10 üründe sadece ikinci sıradaki mücevherat, üçüncü sıradaki plastik ürünler ve 6. sıradaki çanta-valiz dı-şındaki tüm gruplar giyim, ağırlıklı olarak da kadın giyiminden oluştu. İlk sırada bir önceki yıla göre bir miktar düşüş olsa da 201.6 milyon dolar ile kadın giyim açık ara önde yer aldı. Bunu 98.5 milyon dolar ile mücevherat, 97.3 milyon ile plastik ürünler, 69.6 milyon dolar ile kazak-hırka, 65.7 milyon dolar ile tişört, 61.1 milyon dolar ile çanta-valiz izledi. 
n  KAYNAK EKONOMİM

Türkiye'ye gelen 29.5 milyon paketin  

Ticaret Bakanlığı, Basitleştirilmiş Gümrük  
Beyanı verileriyle Türkiye’nin son tüketiciye yönelik 

ya da kurumsal olsa da mikro düzeydeki  
e-ticaret verilerine bakarak bir rapor hazırladı 

Milyonlarca emeklinin 
maaş zammını 

belirleyecek Haziran 
enflasyon verileri 3 

Temmuz 2026 tarihinde 
açıklanacak.  

Haziran enflasyon verisinin de açıklan-masıyla emeklinin kök maaşı zam-lanacak. Bilindiği üzere en düşük emekli maaşı halen 20 bin TL olarak uygulanı-yor. Zamlı kök maaşı 20 bin TL’nin al-tında olan emeklilerin aylıkları 20 bin TL’ye tamamlanıyor. Kök maaş hesapla-ması halen yaklaşık 4 milyon civarında emekliyi ilgilendiriyor.  
EN DÜŞÜK EMEKLİ 

MAAŞI DEĞİŞECEK Mİ?  Mevcutta 20 bin TL olan en düşük e-mekli maaşının değişip değişmeyeceğiyle ilgili henüz bir açıklama gelmedi. Emekli zamlarının ardından yasal düzenlemeyle beraber en düşük emekli maaşının da artırılması, ihtimaller arasında yer alıyor. En düşük emekli maaşı ile normal e-mekli maaşı ayrımında kök maaş önem taşıyor. Mayıs ayı enflasyon verisinin açıklanmasıyla beraber şimdiden SSK ve Bağ-Kur emeklileri yüzde 16,6’lık zammı hak etti. Temmuz ayında açıkla-nacak haziran verisiyle beraber, uzmanlar emekli zam oranının yaklaşık yüzde 18 seviyesine gelmesini bekliyor.  
KÖK MAAŞLAR  

NE KADAR OLACAK?  Temmuzda belli olacak olan enflasyon farkıyla beraber, en düşük emekli maaş 

alanların kök maaşları da eğer fark yüz-de 18 seviyesinde gerçekleşirse yine yaklaşık yüzde 18 seviyesinde zamla-nacak. Bu noktada zamlı kök maaşın 20 bin TL’nin üzerinde olup olmayacağı veya en düşük emekli maaşının yasal düzenlemeyle artırılıp artırılmayacağı önemli olacak. Geçtiğimiz günlerde Sözcü TV yayınında konuşan ve haziran ayında enflasyonun yüzde 1,3 seviye-lerinde açıklanması halinde SSK ve Bağ-Kur emeklilerine ortalama yüzde 18,1 seviyelerinde bir enflasyon farkı çıkabileceğini belirten Sosyal Güvenlik Uzmanı Özgür Erdursun şu ifadeleri kullandı: “En düşük şu anda 20.000 TL olan emekli aylığında yasal bir dü-zenleme olur ise 20 bin lira artacak. Çünkü otomatik olarak 20.000 TL alan kişilerin aylıkları otomatik olarak art-mıyor. Bu enflasyon farkını almıyorlar. Enflasyon farkı kendilerinin kök aylık-larına yansıtılıyor. Kök aylığına da yüzde 18.1 yansıtıldıktan sonra aylığı 20.000 liranın altında kalanlar ya da 20.000 liraya kadar olanlar yine 20.000 TL alırlar. Temmuz’da büyük ihtimalle yasal düzenleme olur ve derler ki evet %18.1’i üzerine ilave ediyoruz. 23.620 lira olur ya da 24.000 liraya ya da 25. 000 liraya tamamlıyoruz da diyebilirler ama Temmuz ayına bu yetişmez. Ağus-tos ayına kalır. Yani yaklaşık 4.700.000 kişi 20.000 TL alan kişiler Temmuz’da yine 20.000 lirayı almaya devam edecek. Yasal düzenleme olur ise Ağustos ayında yeni artışlı enflasyon artışlı aylıklarını artı Temmuz’dan farklarını da Ağustos ayında alabilirler. Böyle bir durumla karşı karşıyayız” 
n  KAYNAK MYNET

Milyonlarca emekliyi ilgilendiriyor!  
Kök maaş değişecek

Ekonominin en kritik 
döviz sağlayıcı 

kalemlerinden turizm 
sektörü, yaz 

sezonunun kapılarını 
maliyet baskısının 

gölgesinde açtı  
TÜİK’in Mayıs 2026 enflasyon verileri, manşet enflasyondaki baz etkisi kay-naklı gerilemeye rağmen hizmet sektö-ründeki, özellikle de turizm endeksli ka-lemlerdeki katılığı tescilledi. Uluslararası ortak tüketim sınıflaması (COICOP) baz alınarak yapılan analize göre; Türkiye’de “Lokanta ve Oteller” grubu mayısta yıllık yüzde 31,59 artışla yüksek seyrine devam ederken, Akdeniz çanağındaki en büyük rakiplerimizde bu kalemde yıllık artış hızı İspanya’da yüzde 4,20; Yunanistan’da yüzde 3,90 ve İtalya’da yüzde 3,40.  

MALiYETi SEKTÖR  
ÜSTLENİYOR  Konuya ilişkin EKONOMİ’ye değerlendir-melerde bulunan Türkiye Otelciler Birliği (TÜROB) Başkanı Müberra Eresin, enf-lasyon sepet metodolojisine yönelik uzun süredir dile getirdikleri yapısal itirazı 

yinelerken, otelcilik ile yeme-içme sek-törlerinin aynı kefeye konulmasının sağlıklı olmadığını; konaklama sektörü özelinde bakıldığında, fiyat artışlarının yeme-içme sektörüne kıyasla daha sınırlı kaldığı tespitinde bulundu. Bununla be-raber reel sektörün en büyük çıkmazı olan ‘yüksek enflasyon - yatay kur’ den-klemine dikkat çeken Eresin, otelcilerin uluslararası pazarda pazar payı kaybet-memek adına artan TL maliyetlerini dö-viz fiyatlarına tam olarak yansıtamadığını, karlılıktan fedakarlık yapıldığını vurgu-ladı. Eresin, “Yüksek enflasyon, hızla yük-selen işletme maliyetleri ve döviz kurları-nın enflasyon oranında artmaması, kon-aklama sektörü üzerinde ciddi bir baskı oluşturuyor. Özellikle döviz gelirlerindeki artışın maliyetlerdeki yükselişi karşılaya-maması, işletmelerin karlılığını önemli ölçüde azaltıyor. Turizm işletmeleri, ulus-lararası pazarlardaki rekabet koşulları nedeniyle döviz bazındaki fiyatlarını maliyet artışları oranında yükseltemiyor. Aksi durumda rekabet gücünün zayıfla-ması, pazar kayıpları yaşanması ve söz-leşme süreçlerinde dezavantaj oluşması riski ortaya çıkıyor. Bu nedenle maliyet kaynaklı yükün önemli bir bölümü sek-tör tarafından üstlenilmekte” 
n  KAYNAK EKONOMİM

İhracat değeri neden düşüyor?  
Raporda, paket sayısındaki artışa karşılık, değerdeki gerileme, küresel pazarlardaki 

yaygınlaşan korumacı gümrük politikaları ana neden olarak belirtildi. Lojistik ve gümrükleme 
maliyetlerindeki artış, küresel rekabet nedeniyle ürün satış fiyatlarına anlık  

yansıtmada yaşanan zorluklara işaret edildi. Fiyat rekabeti nedeniyle pazar kaybetmemek için 
fiyatlarda artış yapmama, tüketicinin gümrük maliyetindeki yükselme nedeniyle ucuz ürünlere 

kayması olgusuna vurgu yapılan raporda, küreselleşmenin bu ticarete olumlu etkisinin  
devam ettiği ancak toplam değerlerde dönemsel daralmanın gözlendiği kaydedildi. 

Turizmciler yeni sezonu  
yüksek enflasyonla açtı

27 milyonu Cin'den

İşte 10 Haziran 2026 çeyrek, 
gram ve yarım altın satış fiyatları  Altın alım satımı yapacaklar ve yatırımcılar me-rakla güncel altın fiyatlarını araştırıp takip ediyor. Peki, çeyrek altın fiyatları bugün ne kadar oldu? Yarım altın bugün kaç lira? İşte 10 Haziran 2026 çeyrek, ons, gram ve yarım altın satış fiyatları... Gram altın, 6.205 TL seviyesinden işlem görürken, ons altın 4.180 dolar düzeyinde güne başladı. ABD’de faiz artırımı beklentilerinin güçlenmesi ve Orta Doğu’da yeniden yükselen jeopolitik riskler, altın fiyatları üzerindeki satış baskısını artırdı. Değerli metalde günlük düşüş yüzde 2’ye ulaştı. Son 2,5 ayın en düşük seviyesine gerileyen gram altın, 200 günlük hareketli ortalamasına kadar çekildi.  Gram altın satış fiyatı               : 6.204,15 TL • Çeyrek altın satış fiyatı            : 10.305,00 TL • Yarım altın satış fiyatı              : 20.586,00 TL • Tam altın satış fiyatı                 : 42.165,09 TL • Cumhuriyet altını satış fiyatı : 41.128,00 TL • Gremse altın satış fiyatı           : 105.736,09 TL • Ons altın satış fiyatı                  : 4.186,17 dolar  •
n  KAYNAK EKONOMİM

Altında son durum 



 PERŞEMBE 
11 HAZİRAN 2026 5GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başlayan et-kinlikte, Afyonkarahisar İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetçi ve Gençlik ve Spor İl Müdürü Ne-dim Aslan katılımcılara hitap ederek projenin önemine dikkat çekti. Program, İl Müftü Yardımcısı Tuğba Anatoprak koordinas-yonunda gerçekleştirildi. Etkinlik kapsamın-da İl Müftü Yardımcısı Sinan Cansever tarafından öğrencilere cami adabı ve cami kültürü hakkında bilgilendirme yapıldı. 
ÖZVERİLİ ÇALIŞMALARINA VURGU   Günün devamında Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından hazırlanan çeşitli oyun ve aktivitelerle çocuklar eğlenceli anlar yaşadı. Tarihi caminin manevi at-mosferinde bir araya gelen öğrenciler, hem öğrenme hem de sosyalleşme fırsatı buldu. İkramlarla sona eren etkinlikte, projeye katkı sunan kurum ve kuruluşlara teşekkür edilirken, sahada görev yapan manevi danışmanlar, gençlik koordi-natörleri, imam-hatipler ve yardımcı personelin özverili çalışmalarına vurgu yapıldı. Yetkililer, ÇEDES Projesi kapsa-mında düzenlenecek yıl sonu etkinlik-lerinin öğrencilerin değerler eğitimi, sosyal gelişimi ve kültürel farkındalıkla-rının artırılmasına katkı sağlamaya de-vam edeceğini belirtti.

ÇEDES projesi yıl sonu şenlikleri  
AFYONKARAHiSAR’DA BAŞLADI
Afyonkarahisar’da öğrencilerin manevi, sosyal ve kültürel gelişimlerine katkı sunmayı amaçlayan Çevreme Duyarlıyım, Değerlerime Sahip Çıkıyorum (ÇEDES) Projesi kapsamında düzenlenen yıl sonu şenliklerinin ilki gerçekleştirildi. Program, tarihi Gedik Ahmet Paşa (İmaret) Camii’nde yoğun katılımla yapıldı

Evciler’de KÖYDES planlama toplantısı gerçekleştirildi  Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş başkanlığında düzenlenen KÖYDES  Planlama Toplantısı, ilçe genelindeki köylerin ihtiyaçlarının değerlendirilmesi amacıyla  gerçekleştirildi.  Toplantıya, İl Genel Meclis Üyesi Şener Çalışan, ilgili kurum amirleri ve köy muhtarları katıldı. Görüşmede köylerde devam eden çalışmalar ele alınırken, mevcut ihtiyaçlar ve öncelikli  hizmet alanları hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Toplantıya, İl Genel Meclis Üyesi Şener Çalışan, il-gili kurum amirleri ve köy muhtarları katıldı. Görüşmede köylerde devam eden çalışmalar ele alınırken,  mevcut ihtiyaçlar ve öncelikli hizmet alanları hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.

Yetkililer, ÇEDES Projesi kapsamında düzenlenecek yıl sonu  etkinliklerinin öğrencilerin değerler eğitimi, sosyal gelişimi ve kültürel farkındalıklarının artırılmasına katkı sağlamaya devam edeceğini belirtti.

Afyonkarahisar’da 
engelli bireylerin 

sağlık hizmetlerine 
erişiminin  

kolaylaştırılması 
amacıyla anlamlı 

bir ziyaret  
gerçekleştirildi  

Altı Nokta Körler Derneği Af-yonkarahisar Şubesi yöneticileri, hastane yönetimiyle bir araya gelerek erişilebilir sağlık hizmet-leri konusunda görüş alışverişin-de bulundu. Altı Nokta Körler Derneği Afyonkarahisar Şube Başkanı Hakan Erdoğan, Şube Başkan Yardımcısı Güngör Göktaş ve dernek üyeleri, Başhekim Op. Dr. Osman Acar’ı ziyaret etti. Görüşmede, görme engelli birey-lerin sağlık hizmetlerine daha ko-lay ulaşabilmesi ve hasta deney-imlerinin iyileştirilmesine yönelik çalışmalar ele alındı. Ziyarette engelli vatandaşların sağlık hiz-

metlerinden daha etkin yararla-nabilmesi için yapılabilecek iyi-leştirmeler değerlendirilirken, mevcut uygulamalar ve ihtiyaçlar da masaya yatırıldı. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile ge-tiren Başhekim Op. Dr. Osman Acar, hastanede engelli bireylere yönelik planlanan yeni uygula-malar hakkında bilgi verdi. Acar, hastanede hizmete alınması plan-lanan engelli poliklinikleri ve görme engelli vatandaşlara yöne-lik hasta karşılama hizmeti üz-erine çalışmalar yürütüldüğünü belirterek, “Özel gereksinimli bireylerin sağlık hizmetlerine erişimini artırmak ve karşılaşılan sorunlara çözüm üretmek için çalışmalarımızı kararlılıkla sürdü-rüyoruz” dedi. Nazik ziyaretleri ve katkıları dolayısıyla Altı Nokta Körler Derneği Afyonkarahisar Şubesi yöneticilerine teşekkür edildi. Ziyaret, karşılıklı iş birliği ve istişare mesajlarının ardından sona erdi.

Engelli bireyler için sağlıkta  
erişilebilirlik görüşüldü  

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü, hastane hizmetlerinde görev yapan mut-fak personeline yönelik anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. Ziyarette emek ve özveriyle çalışan personele teşekkür edilerek bel-geleri takdim edildi. Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Başhe-kim Op. Dr. Osman Acar ve hastane yöne-ticilerinin katılımıyla gerçekleştirilen pro-gramda, sağlık hizmetlerinin yalnızca klinik birimlerle sınırlı olmadığı vurgulandı. 
“SAĞLIK HİZMETİ BİR EKİP İŞİDİR”  Ziyarette konuşan İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, sağlık hizmetlerinin tüm birimlerin ortak emeğiyle yürütüldüğünü belirterek mutfak personelinin önemine dikkat çekti. Öztürk, “Sağlık hizmeti sade-ce hasta başında değil, hastanemizin her biriminde ekip ruhuyla yürütülmektedir. Hastalarımızın ve çalışanlarımızın sağlıklı, güvenli ve kaliteli beslenmesinde büyük emekleri bulunan mutfak personelimize teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum” dedi.  

“HİZMET ZİNCİRİNİN  
ÖNEMLİ BİR HALKASI”  Başhekim Op. Dr. Osman Acar da mutfak personelinin sağlık hizmetlerinin görün-meyen ancak kritik bir parçası olduğunu ifade etti. Acar, “Hastanemizde sunulan sağlık hizmetlerinin önemli bir parçası olan mutfak hizmetlerinde görev yapan çalışma arkadaşlarımız, gösterdikleri gayret ve özveriyle büyük bir sorumluluğu yerine getiriyor. Emeklerinden dolayı kendi-lerine teşekkür ediyor, başarılarının deva-mını diliyorum” ifadelerini kullandı. 

Sağlık çalışanlarından 
mutfak personeline  
teşekkür ziyareti 

TEŞEKKÜR BELGELERİ TAKDİM EDİLDİ 
Program kapsamında özverili çalışmalarıyla öne çıkan mutfak personeline teşekkür belgeleri verildi. Ziyaretin,  

çalışanların motivasyonunu artırmak ve emeklerinin karşılık bulmasını sağlamak amacıyla düzenlendiği belirtildi. Birlik, 
dayanışma ve ekip ruhunun ön plana çıktığı program, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesiyle sona erdi.

Evciler ilçesinde bulunan 
Akçin 4-6 Yaş Kur’an 
Kursu’nda, küçük bir  

öğrencinin Kur’an-ı Kerim 
okumayı öğrenmesi 
 sevinçle karşılandı   Manevi atmosferde gerçekleşen etkinlikte hem öğrencinin başarısı hem de kurs öğreticisinin emeği takdir topladı. Evciler Müftülüğü tarafından yapılan açıklamada, Kur’an-ı Kerim öğrenmenin erken yaşta başlamasının önemine dik-kat çekilerek, minik öğrencinin başarısının gurur verici olduğu ifade edildi. Kurs ortamında yaşa-nan sevincin ardından yapılan a-çıklamada, Kur’an-ı Kerim’in ço-cuklara küçük yaşta öğretilmesi-nin manevi gelişim açısından bü-yük önem taşıdığı vurgulandı. Minik öğrencinin öğrenme süre-cinde emeği bulunan kurs öğreti-cisi ve çocuğunu destekleyen aile-si tebrik edildi. 

4-6 YAŞ KUR’AN 
 KURSLARINA DAVET  Evciler Müftülüğü, açıklamasında 4-6 yaş aralığındaki çocukların Kur’an kurslarına katılımının öne-

mine değinerek ailelere çağrıda bulundu. Açıklamada, “Zihni açık, kalbi imanla dolu nesiller yetişme-si için yavrularımızı Kur’an kurs-larımıza bekliyoruz” ifadelerine yer verildi. Program, minik öğren-cinin başarısının paylaşılması ve iyi dilek temennileriyle sona erdi.

Minik yürek Kur’an-ı Kerim  
öğrenmenin sevincini yaşadı

 Türkiye Gençlik Vakfı Afyonkarahisar İl Temsilciliği, kurum ziyaretleri  kapsamında Afyonkarahisar İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu’nu makamında ziyaret etti.Gerçekleştirilen ziyarete TÜGVA Afyonkarahisar İl Temsilcisi Ramazan Sami Çınar ile yönetim kurulu üyeleri katıldı. Görüşmede gençlere yönelik  yürütülen çalışmalar, manevi eğitim faaliyetleri ve kurumlar arası iş birliği konularında değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu, TÜGVA heyetine teşekkür ederek  gençlerin milli ve manevi değerlerle yetişmesinin önemine dikkat çekti.  Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennilerinin ardından hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

TÜGVA Heyeti İl Müftülüğünü ziyaret etti 

İscehisar Belediyesi tarafından ilçeye kazandırılan Gezici Kütüphane etkin-liği kapsamında öğrenciler, kitaplarla buluşturularak okuma alışkanlığının geliştirilmesine yönelik çeşitli etkin-liklere katıldı. İlçe protokolünün de yer aldığı programda çocuklara hem kültürel hem de çevresel farkındalık kazandırılması hedeflendi.  
GEZİCİ KÜTÜPHANEYE 

YOĞUN İLGİ  İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, İlçe Kaymakamı Enis Ak-dağoğlu ile birlikte ilçeye gelen Gezici Kütüphane aracını ziyaret ederek öğrencilerle bir araya geldi. Kütüphane aracında kitapları inceleyen çocuklarla sohbet eden Kılınçarslan, öğrencilerin okuma heyecanına ortak olurken, etkinliğin eğitim açısından önemine dikkat çekildi. Program kapsamında öğrencilerin kitaplara olan ilgisinin artırılması amacıyla çeşitli okuma etkin-likleri düzenlendi. Çocukların kütüp-hane aracında vakit geçirerek farklı kitaplarla tanıştığı, öğretmenler eşli-ğinde okuma alışkanlıklarının destek-lendiği belirtildi. 

İscehisar’da kitap ve doğa  
aynı etkinlikte buluştuİscehisar’da Gezici Kütüphane etkinliği kapsamında  öğrenciler kitaplarla buluşurken, çilek fidesi dikimiyle hem  okuma alışkanlığı hem de doğa bilinci kazandırıldı

ÇİLEK FİDESİ DİKİMİYLE DOĞA BİLİNCİ 
Etkinliklerin ikinci bölümünde öğrencilerle birlikte çilek fidesi dikimi 

gerçekleştirildi. Çocuklara doğa sevgisi, üretim bilinci ve çevre farkındalığı 
kazandırmayı amaçlayan etkinlikte öğrencilerin aktif katılım gösterdiği ifade 

edildi. Başkan Kılınçarslan, çocuklara yönelik hazırlanan bu anlamlı  
organizasyonda emeği geçen tüm kurum ve görevlilere teşekkür etti. 

Emirdağ Belediyesi Gençlik Merkezi, öğrencilerin yaz tatilini verimli geçirmesi amacıyla ücretsiz akademik destek kursları açıyor. 5, 6, 7 ve 8. sınıf öğren-cilerine yönelik düzenlenecek kurslarla, öğrencilerin ders başarılarının artırıl-ması hedefleniyor. Gençlik Merkezi tarafından yapılan açıklamaya göre yaz dönemi kursları için kayıtlar 12 – 26 Haziran tarihleri arasında alınacak. Başvurular Emirdağ Belediyesi Gençlik Merkezi üzerinden yapılabilecek. Kurs-lar kapsamında öğrencilerin tüm aka-demik derslerine yönelik destek eğitim-leri verileceği belirtildi. Programın, öğrencilerin eksiklerini gidermesi ve yeni eğitim dönemine daha güçlü hazırlanma-larına katkı sağlaması amaçlanıyor.  
“GELECEĞİNE  
YATIRIM YAP”  

ÇAĞRISI  Emirdağ Belediyesi Gençlik Merkezin-den yapılan açıklamada, yaz tatilini verimli değerlendirmek isteyen öğrenci-lere çağrıda bulunularak, “Geleceğine yatırım yapmak, yaz tatilini başarıyla taçlandırmak isteyen tüm öğrencileri-mizi Gençlik Merkezimize bekliyoruz. Kontenjanlar sınırlıdır” ifadelerine yer verildi. Kursların, öğrencilerin akademik başarılarına katkı sunmasının yanı sıra sosyal gelişimlerine de destek olması bekleniyor.  HABER MERKEZİ

Emirdağ’da  
ücretsiz kurslar  
BAŞLIYOR  
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Afyonkarahisar gençliği uluslararası bir orga-nizasyonda önemli bir başarıya imza attı. Gençlik ve Spor Bakanlığı Gençlik Hizmetleri Genel Müdürlüğü ile Türkiye Maarif Vakfı iş bir-liğinde gerçekleştirilen Türkiye-Tunus Uluslararası Gençlik Değişimi Programı’nın Tunus etabına katılmaya hak kazanan 20 kişilik asil listede Afy-onkarahisar’dan da öğrenciler katılım sağladı. 1-6 Haziran 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen Tunus programına Afyon’dan Kardelen Güven, Şehri Türker ve Hasret Yaman katıldı. Çevrimiçi 

başvurularını eksiksiz tamamlayan gençler arasından seçilen katılımcılar, İstanbul’dan Tunus’a giderek çeşitli kültürel ve sosyal etkinliklerde yer aldı.  
 TUNUS’TA KÜLTÜREL VE SOSYAL 

ETKİNLİKLER DÜZENLENDİ  Program kapsamında farklı ülkelerden gençler bir araya gelerek kültürel paylaşım, gençlik ça-lışmaları, sosyal sorumluluk faaliyetleri ve dene-yim aktarımına yönelik etkinliklere katıldı. Gençler, Tunus’un kültürünü, coğrafyasını ve medeniyet birikimini yakından tanıma fırsatı bulurken, çok sayıda Tunuslu gençle de iletişim kurdu.  
AFYONKARAHİSAR’IN  

TANITIMINA KATKI SAĞLADILAR  Tunus etabında görev alan gençler, Türkiye’nin kültürel değerlerini uluslararası katılımcılara anlatırken Afyonkarahisar’ın tarihi, kültürel ve sosyal zenginliklerini de tanıttı. Böylece Af-yonkarahisar, gençlerin katkısıyla uluslararası gençlik platformlarında temsil edilerek tanıtımı-na önemli bir katkı sağladı. Türkiye-Tunus Ulus-lararası Gençlik Değişimi Programı’nın ikinci ayağı ise 19-24 Haziran 2026 tarihleri arasında Türkiye’de gerçekleştirilecek.  
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Gençlik Değişim Programında  
Afyon’dan 3 isim yer aldıTürkiye ile Tunus arasında gençlik alanındaki iş  birliğini güçlendirmek amacıyla düzenlenen Türkiye-Tunus Uluslararası Gençlik Değişimi Programı kapsamında 

Afyonkarahisar’dan 3 genç Tunus’a gitti

Mera alanlarına 
YAKIN TAKiP

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ekipleri, Mera Kanunu kapsamında gelen talepler 

doğrultusunda mera alanlarında inceleme  
ve değerlendirme çalışmalarını sürdürüyor

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, mera, yay-lak ve kışlak alanlarının ko-runması amacıyla yürütülen çalışmalar kapsamında saha incelemelerine devam ediyor. Müdürlükten yapılan açıkla-mada, 4342 sayılı Mera Kanu-nu’nun 14. maddesi kapsa-mında iletilen talepler ve iş-lem süreçleri devam eden dos-yalarla ilgili teknik personeller tarafından yerinde incelemeler gerçekleştirildiği belirtildi. Sa-hada yapılan çalışmalar kap-

samında ilgili alanlarda gerek-li tespit ve değerlendirmeler yapılırken, mera alanlarının mevcut durumu mevzuat hü-kümleri doğrultusunda ince-lendi. Yetkililer, yürütülen in-celemelerle birlikte süreçlerin titizlikle takip edildiğini ifade etti. Mera, yaylak ve kışlak a-lanlarının korunması, sürdü-rülebilir kullanımı ve yasal çerçevede değerlendirilme-sine yönelik çalışmaların önü-müzdeki süreçte de devam edeceği bildirildi. 
Bakanlık Temsilcisi gözetiminde yapılan toplantılarda, kooperatiflerin gündem maddeleri ele alındı ve üyeler tarafından çeşitli değerlen-dirmelerde bulunuldu. Genel kurul sürecinin ilgili mevzuat çerçevesinde şeffaf, düzenli ve katılımcı bir şekilde yürütüldüğü bildirildi.  GÖRÜŞ ALIŞVERİŞİ YAPILDI  Toplantılarda kooperatiflerin mevcut durumu, faaliyetleri ve gelecek dönem planlamalarına ilişkin görüş alışverişi yapıldı. Üyelerin talep-leri ve önerileri de gündeme alınarak değer-lendirildi. Gerçekleştirilen genel kurulların ardından alınan kararların kooperatifler ve ortaklar açısından hayırlı olması temenni-sinde bulunulurken, kooperatifçilik faaliyet-lerinin güçlendirilmesine yönelik çalışmaların da devam edeceği ifade edildi.

Dazkırı’da Kooperatiflerin Genel Kurul Toplantıları yapıldı
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü koordinasyonunda, kooperatifçilik faaliyetlerinin  

mevzuat hükümleri doğrultusunda yürütülmesine yönelik çalışmalar kapsamında Dazkırı ilçesinde faaliyet 
gösteren tarımsal kalkınma ve sulama kooperatiflerinin genel kurul toplantıları gerçekleştirildi

Sandıklı’da etkili olan dolu yağışının ardından İl Tarım ve Orman Müdür-lüğü ekipleri sahaya çıkarak zarar gören tarım alanlarında inceleme ve tespit çalışmaları yaptı. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, Sandıklı ilçesinde geçtiğimiz günlerde etkili olan dolu yağışının ardından zarar gö-ren tarım alanlarında inceleme çalış-maları gerçekleştirdi. Doğal afetlerden etkilenen üretim alanlarında mevcut durumun belirlenmesine yönelik çalış-malarını sürdüren İl Müdürlüğü ekip-

leri, dolu yağışından etkilenen bölgel-erde saha taramaları yaptı. Teknik personeller tarafından gerçekleştirilen incelemelerde, tarım arazilerinin du-rumu yerinde değerlendirilerek gerekli tespit ve gözlemler yapıldı. Yetkililer, afetin üretim alanları üzerindeki et-kilerinin belirlenmesine yönelik çalış-maların ilgili mevzuat çerçevesinde sürdürüldüğünü belirtirken, elde edilen verilerin raporlanarak gerekli süreç-lerin işletileceğini ifade etti. 
n  HABER MERKEZİ

Dolu afetinin ardından ekipler sahada 
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Afyonkarahisar’da Fatih Anadolu Lisesi 
12. sınıf öğrencisi İltan Sarp Özdemir, 

Azerbaycan’da düzenlenen 
 Türk Devletleri Teşkilatı Yüzme 

Yarışları’nda büyük bir başarıya imza 
atarak Türkiye’ye ve iline gurur yaşattı.  

3 Haziran’da gerçekleştirilen organizasyonda Türkiye’yi temsil eden başarılı sporcu, 18-25 yaş kategorisinde tüm rakiplerini geride bırakarak Türk Devletleri Teşkilatı Yüzme Şampiyonu oldu ve altın madalya kazanarak Tür-kiye birinciliğini elde etti. Elde ettiği başarının ardından İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’yi ziyaret eden genç sporcu, idareci, öğretmen ve ailesiyle birlikte sevin-cini paylaştı. Ziyarette İl Müdürü Sünnetci, öğrencinin 

uluslararası alandaki başarısının hem Afyonkarahisar hem de Türkiye için büyük bir gurur kaynağı olduğunu ifade etti. Sünnetci, genç sporcunun azmi ve disiplinli çalışmasıyla önemli bir başarıya imza attığını belirterek, “Öğrencimizin elde ettiği bu anlamlı başarı eğitim cami-amız için büyük bir sevinç kaynağı olmuştur” dedi. Ziya-ret, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.  n  HABER MERKEZİ

Yüzme Şampiyonluğu Afyon’a gurur yaşattı

Afyonkarahisar’da yıl sonu 
cami şenlikleri kazsamında  

öğrenciler, camilerin 
manevi atmosferinde hem  

eğitici hem de eğlenceli  
etkinliklerle buluştu  

Afyonkarahisar Valiliği koordinasyonunda, İl Milli Eğitim Müdürlüğü, İl Müftülüğü ve Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü iş birliğiyle düzenlenen 2026 “Çevreme Duyarlıyım, Değer-lerime Sahip Çıkıyorum” Yıl Sonu Cami Şenlikleri başladı. “Camimizde Buluşalım, Gönüllerimiz Şenlensin” temasıyla gerçekleştirilen etkinlik-lerin ilk programı Gedik Ahmet Paşa (İmaret) Camii’nde düzenlenirken, öğrenciler çeşitli faaliyetlerle hem eğlendi hem de milli ve manevi değerlerle buluşma fırsatı yakaladı.  

PROTOKOL ÖĞRENCİLERLE  
BİR ARAYA GELDİ  Etkinliğe İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu ve il protokolü ka-tıldı. Program kapsamında öğrencilerle bir ara-ya gelen protokol üyeleri, cami ortamında ger-çekleştirilen eğitici ve sosyal etkinliklere eşlik etti. Çocukların yoğun ilgi gösterdiği programda birlik, beraberlik ve değerler eğitimi ön plana çıkarıldı. Çocukların camilerle olan bağlarını güçlendirmeyi ve manevi değerlerle buluşmala-rını amaçlayan yıl sonu cami şenliklerinin farklı etkinliklerle devam edeceği bildirildi. Öğrencile-rin neşeli katılımıyla gerçekleşen program, ca-milerin manevi atmosferi altında çekilen hatıra fotoğrafı ile sona ererken, etkinliklerin yaz dö-nemi boyunca çocukların sosyal ve kültürel gelişimine katkı sağlaması hedefleniyor. 

n  HABER MERKEZİ

Afyon’da camiler cocuk sesleriyle senlendi

Okul Müdürü İlyas Karahan’ın organi-zasyonunda gerçekleştirilen programa, Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan, Bele-diye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram, Cumhuriyet Başsavcısı Ümit Güntürk, İlçe Emniyet Müdürü Kadir Avcı, İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Bolvadin-li İş İnsanı Ceylan Emet ile birlikte öğret-menler, öğrenciler ve veliler katıldı. 
   BAŞARILAR SERGİLENDİ  Program kapsamında yıl boyunca okul bünyesinde gerçekleştirilen faaliyetler ve öğrencilerin elde ettiği başarılar çeşitli sunumlarla davetlilere aktarıldı. Öğrenci-lerin akademik ve sosyal alandaki çalış-malarının yer aldığı etkinlikler, katılımcı-lardan büyük beğeni topladı. 

   DİPLOMALAR TAKDİM EDİLDİ  Sunumların ardından mezun olmaya hak kazanan öğrencilere diplomaları, protokol üyeleri ve öğretmenleri tarafından verildi. Duygusal anların yaşandığı törende öğ-renciler mezuniyet heyecanını yaşarken, aileler de çocuklarının başarısına ortak olmanın gururunu yaşadı. 

Bolvadin'de mezuniyet sevinci
Ayfer Ceylan Emet Fen Lisesi tarafından düzenlenen mezuniyet programı, Bolvadin  

Belediyesi Sosyal Tesisi Karabağ Düğün Salonunda yoğun katılımla gerçekleştirildi. Öğrenciler, 
öğretmenler ve velilerin bir araya geldiği gece, duygu dolu anlara sahne oldu

MEZUNLAR KEP ATARAK VEDA ETTİ   
Gençlerin geleceğe güvenle ilerleyeceğine olan inancın vurgulandığı gecede birlik ve beraberlik mesajları verildi.  

Büyük bir coşku ve heyecan içerisinde geçen mezuniyet programı, öğrencilerin geleneksel kep atma töreniyle sona erdi. Öğrenciler, eğitim  
hayatlarının önemli bir dönemini geride bırakarak yeni hedeflerine doğru ilk adımlarını attı.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi Diş Hekimliği Fakültesi derslik-lerinde, “Klinikte Ağrısız Çalışmanın Yolu: Diş Hekimliğinde Postür Kontrolü ve Koruyucu Doğru Duruş Egzersizleri” başlıklı söyleşi gerçekleştirildi. Etkinlik, öğrencilerin mesleki yaşamda karşılaşa-bilecekleri fiziksel sorunlara karşı bil-inçlendirilmesini amaçladı.  
MESLEKİ SAĞLIK  

VE ERGONOMİ EĞİTİMİ  AFSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Fizyo-terapi ve Rehabilitasyon Bölümü Mus-kuloskeletal Anabilim Dalı’ndan Arş. Gör. Ümran Arıcan Can’ın konuşmacı olarak yer aldığı etkinlikte, mesleki yaşamda sık görülen kas-iskelet sistemi problem-leri ele alındı. Ergonomik çalışma pren-sipleri, doğru postür alışkanlıkları ve koruyucu egzersiz uygulamaları hakkında öğrencilere kapsamlı bilgiler verildi. Söyleşide, diş hekimliği mesleğinin u-zun süre sabit pozisyonda çalışmayı gerektirmesi nedeniyle boyun, sırt, omuz ve bel bölgelerinde çeşitli kas-iskelet 

sistemi rahatsızlıklarına yol açabileceği vurgulandı. Doğru çalışma pozisyonları-nın, klinik ergonominin ve ekipman yer-leşiminin mesleki sağlık açısından kritik öneme sahip olduğu ifade edildi. 

Diş Hekimliği öğrencilerine eğitim
AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesi öğrencileri,  

mesleki yaşamda doğru postür ve ergonomik 
çalışma prensiplerine yönelik düzenlenen  

söyleşiyle çalışma hayatına hazırlık eğitimi aldı

KORUYUCU YAKLAŞIMLAR VE MULTİDİSİPLİNER KATKI 
Etkinlikte ayrıca postür kontrolünün önemi, klinik uygulamalarda dikkat edilmesi gereken ergonomik ilkeler ve günlük yaşamda  

uygulanabilecek koruyucu egzersizler detaylı şekilde aktarıldı. Fizyoterapistlerin koruyucu sağlık hizmetlerindeki rolü ve disiplinler arası 
iş birliğinin sağlık hizmetlerinin kalitesine katkısı üzerinde durularak etkinlik soru-cevap bölümüyle sona erdi

AKÜ Devlet Konservatuvarı ev sahipliğinde düzen-lenen “17. Afyonkarahisar 23 Nisan Çocuk Koroları Şenliği”nde 22 koro ve 947 çocuk korist sahne ala-rak 90 şarkı seslendirildi. Afyon Kocatepe Üniversitesi Devlet Konservatuvarı tarafından 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında düzenlenen “17. Afyonkarahisar 23 Nisan Çocuk Ko-roları Şenliği” büyük bir katılımla gerçekleştirildi. İbrahim Küçükkurt Konferans Salonu’nda yapılan etkinlikte çok sayıda protokol üyesi, akademisyen, sanatçı, öğrenci ve davetli bir araya geldi. 
947 ÇOCUK 90 ŞARKI SESLENDİRDİ  Şenliğe Afyonkarahisar Belediyesi Kültür İşleri Müdürü Süleyman Kodal, çeşitli kurum temsilcileri, akademis-yenler, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Açılış kon-serleri farklı koro şeflerinin yönetiminde sahnelenir-ken, etkinlikte çok sayıda çocuk performans sergiledi. Etkinlik kapsamında 22 koro ve 947 çocuk korist sahne aldı. Toplamda 90 şarkının seslendirildiği şen-likte, çocuklar performanslarıyla büyük beğeni topladı. Şenliğin, çocukların sanatsal gelişimine ve özgüven kazanmasına önemli katkı sunduğu ifade edildi.  
ON BİNLERCE ÇOCUK SAHNE ALDI  Açılış konuşmasını yapan Dr. Öğretim Üyesi Fakı Can Yürük, şenliğin yalnızca bir sanat etkinliği olmadığını belirterek, müziğin barışın ve sevginin ortak dili ol-duğunu söyledi. Yürük, çocukların sahnedeki varlığının geleceğe duyulan umudu güçlendirdiğini ifade ederek, “Sahnede yer alacak her çocuk bu ışığın bir parçasıdır” dedi. Şenliğin 16 yıllık geçmişine dikkat çeken Yürük, bugüne kadar 413 koronun sahne aldığını ve 13 bin 751 çocuğun 1.852 şarkı seslendirdiğini belirtti. Bu yıl ise 22 koronun sahneye çıkarak 90 şarkı ile et-kinliğe katkı sunduğu ifade edildi. 

17. Çocuk Koroları  
Şenliği gerçekleştirildi

FİDAN BAĞIŞIYLA TAMAMLANDI Etkinlik sonunda Afyonkarahisar Belediyesi, Bahçeşehir Koleji ve Avşar Maden Suyu Fabrikası’na katkılarından dolayı teşekkür plaketi verildi. Şenlikte ayrıca iki koronun özel ödül aldığı, tüm korolar adına TEMA Vakfı’na fidan bağışı yapıldığı bildirildi. Etkinlik, ödül töreni ve teşekkür belgelerinin takdimiyle sona erdi.

SANAT VE EĞİTİM BİR ARADA  Devlet Konservatuvarı Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Duygu Sökezoğlu Atılgan, şenliğin çocuklara birlikte üretme, paylaşma ve sorumluluk alma bilinci kazandırdığını söyledi. Koro çalışmalarının çocukların hem müzikal hem de sosyal gelişimine katkı sağladığını vurgulayan Atılgan, organizasyonun büyük bir özenle sürdürüldüğünü ifade etti. Şenliğin yıllar içinde Türkiye’nin farklı illerinden koroları ağırlayan önemli bir kültür ve sanat platformuna dönüştüğünü belirten Atılgan, organiza-syonun yeni dostluklaraev sahipliği yaptığını söyledi. 

AfsÜ’lü akademisyen  
Avrupa Birliğine kabul edildi  
AfsÜ’lü akademisyen dr. Öğr. Üyesi hatice keser, Avrupa 
Birliği CosT Action kapsamında yürütülen “EEG101” çalışma 
grubuna kabul edilerek uluslararası bir projede görev 
almaya hak kazandı. Afyonkarahisar sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi Atatürk sağlık hizmetleri Meslek yüksekokulu Tıbbi 
hizmetler ve Teknikler Bölümü Elektronörofizyoloji Programı 
öğretim üyelerinden dr. Öğr. Üyesi hatice keser, Avrupa 
Birliği destekli CosT (European Cooperation in science 
and Technology) Action programı kapsamında önemli bir 
başarıya imza attı. keser, “CA24148 – EEG101: fundamentals 
of open & rigorous EEG science” adlı uluslararası çalışma 
grubuna kabul edildi. söz konusu proje, beyin hücrelerinin 
elektriksel aktivitelerini ölçen Elektroensefalografi (EEG) 
teknolojisinin bilimsel ve toplumsal kullanım alanlarının 
geliştirilmesini hedefliyor. Proje kapsamında EEG verilerinin 
toplanması ve analizinde görülen metodolojik farklılıkların 
azaltılması için ortak ve uyumlu veri altyapılarının oluştu-
rulması amaçlanıyor. Beyin sağlığının değerlendirilmesinde 
kritik bir tanı aracı olan EEG teknolojisinin keşfinden 101 
yıl sonra başlatılan EEG101 CosT Aksiyonu’nun, uluslararası 
sinirbilim topluluğuna önemli katkılar sunması bekleniyor. 
Projenin, bilimsel çalışmalar arasında veri bütünlüğünü 
ve karşılaştırılabilirliği artırmayı hedeflediği belirtildi.

Konya’da düzenlenen 8. Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları Turnuvası’nda İscehisar Fatih İlkokulu öğrencisi Muhammed Eymen Çetinel, Pentago kategorisinde Türkiye üçüncüsü olarak önemli bir başarıya imza attı. Konya’da gerçekleştirilen 8. Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları Turnuvası’nda Af-yonkarahisar’ı temsil eden İscehisar Fatih İlkokulu öğrencisi Muhammed Eymen Çe-tinel, elde ettiği dereceyle dikkat çekti. 

Türkiye genelinden çok sayıda öğrencinin katıldığı yarışmada Çetinel, Pentago kate-gorisinde Türkiye üçüncülüğünü elde etti. 
STRATEJİ VE BAŞARI  Zeka, dikkat ve stratejik düşünme gerek-tiren yarışmada üstün bir performans ser-gileyen Muhammed Eymen Çetinel, rakip-lerini geride bırakarak önemli bir başarıya ulaştı. Öğrencinin gösterdiği performans 

hem okulunda hem de il genelinde büyük gurur kaynağı oldu. Elde edilen başarının ardından öğrencinin ailesi, öğretmenleri ve antrenörlerine teşekkür edilirken, Mu-hammed Eymen Çetinel’in başarısının gele-cek çalışmalar için motivasyon kaynağı olduğu ifade edildi. Yarışmada elde edilen derece, Afyonkarahisar adına önemli bir kazanım olarak değerlendirildi. 
n  HABER MERKEZİ

Zeka oyunlarında büyük başarı
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Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Koordinasyon Kurulu 19. Toplantısı, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Adalet Bakanı Akın Gürlek, Aile ve Sosyal Hiz-metler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş ve İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı ile Diyanet İşleri Başkanı Safi Arpaguş’ın katılımıyla Ankara Hakimevi’nde gerçekleştirildi. Toplantıda kadına yönelik şiddetle mücadelede mevcut çalışmalar değer-lendirilirken, kurumlar arası koordi-nasyonun güçlendirilmesi ve yeni dönem uygulamaları ele alındı.  
BAKAN ÇİFTÇİ:  

MÜCADELE SADECE  
GÜVENLİK DEĞİL, TOPLUMSAL  

SORUMLULUKTUR  İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, toplantıda yaptığı kapsamlı konuşmada kadına yönelik şiddetle mücadelenin çok bo-yutlu bir devlet politikası olduğunu ifade etti. Çiftçi, şiddetin yalnızca birey-sel bir suç değil, toplumsal huzuru doğrudan etkileyen bir sorun olduğunu belirterek, “Kadına hürmet, insanlığa hürmettir” anlayışının devletin temel yaklaşımı olduğunu söyledi. KADES, elektronik kelepçe ve 112 entegrasyon sistemleriyle mağdurlara hızlı ulaşım sağlandığını belirten Çiftçi, 81 ilde ku-rulan izleme ve müdahale mekaniz-malarının aktif şekilde çalıştığını ifade etti. Ayrıca eğitim faaliyetleriyle mil-

yonlarca kişiye farkındalık kazandırıl-dığını vurguladı.  
BAKAN GÜRLEK:  

YARGI SİSTEMİ MAĞDUR  
ODAKLI GÜÇLENDİRİLDİ  Adalet Bakanı Akın Gürlek, kadına yö-nelik şiddetle mücadelede yargı sis-teminde yapılan reformların detaylarını paylaştı. Gürlek, 6284 sayılı Kanun’un etkin uygulanması için adliyelerde özel birimlerin kurulduğunu, adli görüşme odalarının yaygınlaştırıldığını ve mağ-durların ikincil travmalardan korun-masının hedeflendiğini söyledi. Şiddet mağdurlarına ücretsiz avukatlık hiz-meti ve psikososyal destek sağlandığını belirten Gürlek, 81 ilde faaliyet gösteren adli destek birimlerinin milyonlarca kişiye hizmet verdiğini ifade etti. Gürlek, “Tek bir kadının dahi zarar görmesini kabul etmiyoruz” diyerek yargıdaki kararlılığı vurguladı.  

BAKAN GÖKTAŞ:  
“81 İLDE GÜÇLÜ KORUMA  

AĞI KURULDU”  Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahi-nur Özdemir Göktaş, Türkiye’nin ka-dına yönelik şiddetle mücadelede güçlü bir kurumsal altyapıya sahip olduğunu belirtti. Bakan Göktaş, ŞÖNİM merke-zleri, kadın konukevleri, ALO 183 hattı ve KADES uygulamasının entegre bir koruma sistemi oluşturduğunu söyledi. 

5. Ulusal Eylem Planı kapsamında “Ko-ruyucu ve Önleyici Hizmetler Daire Başkanlığı” kurulacağını açıklayan Göktaş, erken müdahale kapasitesinin artırılacağını ifade etti. Ayrıca sosyal risk haritası uygulamasıyla yüksek riskli vakaların önceden tespit edildiği-ni belirterek, sistemin mağdura hızlı ulaşmayı hedeflediğini kaydetti.  
BAŞKAN ARPAGUŞ:  

AİLE MERHAMET VE ADALET  
ÜZERİNE KURULMALIDIR  Diyanet İşleri Başkanı Safi Arpaguş, konuşmasında İslam’ın şiddeti kesin şekilde reddettiğini ve insan onurunu merkeze aldığını vurguladı. Arpaguş, kadın ve erkeğin birbirini tamamlayan unsurlar olduğunu belirterek, aile ku-rumunun korunmasının toplumsal huzur açısından kritik önem taşıdığını ifade etti. Diyanet İşleri Başkanlığının eğitim, rehberlik ve manevi destek fa-aliyetleriyle şiddetin önlenmesine katkı sunduğunu belirten Arpaguş, baba okulu projeleri ve kadın konukevlerine yönelik destek çalışmalarının yaygınlaş-tırıldığını söyledi.  

YİĞİTBAŞI:  
KORUYUCU SİSTEM DAHA DA  

GÜÇLENECEK İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, toplantıya ilişkin de-ğerlendirmesinde kadına yönelik şiddetle mücadelenin devletin en önce-likli alanlarından biri olduğunu vur-guladı. Yiğitbaşı, Emniyet ve Jandarma birimleri başta olmak üzere tüm kolluk kuvvetlerinin sahada etkin şekilde görev yaptığını belirterek, risk analizi, erken müdahale ve elektronik izleme sistemlerinin sürekli geliştirildiğini ifade etti. Kadınların güvenliğini sağla-mak için teknolojik altyapının da güç-lendirildiğini belirten Yiğitbaşı, “sıfır tolerans” yaklaşımının yalnızca bir ilke değil, sahada aktif şekilde uygulanan bir devlet politikası olduğunu kaydetti. 

Bakanlardan net mesaj: 
Tek bir vaka bile  
kabul edilmeyecekKadına Yönelik Şiddetle Mücadele Koordinasyon Kurulu 19. Toplantısı’nda, devletin tüm kurumları “sıfır  tolerans” ilkesi doğrultusunda daha güçlü koordinasyon ve yeni uygulamalarla mücadeleyi sürdüreceğini açıkladı

ORTAK AKIL VE  
SIFIR TOLERANS  

Toplantıda yapılan tüm değerlendirmelerde, 
kadına yönelik şiddetle mücadelenin yalnızca 

tek bir kurumun değil, devletin tüm 
mekanizmalarının ortak sorumluluğu olduğu vurgulandı. Teknolojik altyapıdan adli süreçlere, sosyal hizmetlerden dini rehberliğe kadar 

geniş bir yelpazede yürütülen çalışmaların entegre şekilde güçlendirileceği belirtildi. Katılımcılar,  
“sıfır tolerans” ilkesinin tavizsiz uygulanacağını ve her bir vakanın önlenmesinin temel hedef olduğunu ifade etti. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisinde gün boyunca farklı ilçe teşkilatları, belediye başkanları, esnaf odaları ve yerel yönetim temsilcilerinden oluşan heyetleri kabul etti. Görüşmelerde Afyonkarahisar genelinde yürütülen kamu yatırımları, belediye hizmetleri, esnafın talepleri ve ilçelerde devam eden projeler detaylı şekilde ele alındı.  
ÇAY VE PAZARAĞAÇ  

HEYETİ İLE YATIRIM GÖRÜŞMESİ  Çay İlçe Başkanı Coşkun Sarıpınar, Pazarağaç Belediye Başkanı Şevki Kara ve beraberindeki heyet, TBMM’de Milletvekili Arslan tarafından ka-bul edildi. Görüşmede ilçe ve beldelerde de-vam eden yatırımlar, altyapı çalışmaları ve planlanan projeler üzerine kapsamlı değerlendirme-ler yapıldı. Taraflar, bölgesel kalkınmanın hızlandırıl-ması ve hizmetlerin vatandaşlara daha etkin ulaştırılması konusunda istişarelerde bulundu.  
İHSANİYE ESNAF VE 

 KOOPERATİF HEYETİ TBMM’DE  İhsaniye Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Mehmet Yılmaz ile Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi yönetimi Milletvekili Arslan’ı TBMM’de ziyaret etti. Görüşmeye İlçe Başkanı Mehmet Yılmaz ve İl Genel Meclis Üyesi Mevlüt Küçük de katıldı. Esnafın finansal du-rumu, ticari faaliyetleri, kredi erişimi ve bölgesel ekonomik beklentiler masaya yatırıldı. Esnafın güçlendirilmesine yönelik destek mekanizmaları üzerine değerlendirmeler yapıldı.  
SEYDİLER BELEDİYE BAŞKANI 

TOKDEMİR İLE GÖRÜŞME  Seydiler Belediye Başkanı Adem Tokdemir, TB-MM’de AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan’ı ziyaret etti. Görüşmede Seydiler beldesinde yürütülen belediye çalışmaları, devam eden projeler ve önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar ele alındı. Yerel hizmetlerin daha hızlı ve etkin şekilde yürütülmesi konusun-da karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. 
MİLLİ İRADE VURGULANDI  Program kapsamında heyetlere Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurul Salonu ile 15 Temmuz hain darbe girişiminde bombalanan alanlar 

gezdirildi. Ziyaret sırasında milli iradenin sem-bolü olan mekânlarda o gece yaşananlar anlatı-larak demokrasi mücadelesinin önemi vurgu-landı. Katılımcılar, devletin ve milletin birlik ruhuna dikkat çeken anlara tanıklık etti. Milletvekili Arslan, tüm konuklarına ziyaretlerinden dolayı teşekkür ederek, bölgenin kalkınmasına yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

Afyonkarahisar heyetlerinden 
Milletvekili Arslan’a ziyaret 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan,  
TBMM’de ilçe teşkilatları, belediye başkanları ve esnaf temsilcilerini 

ağırlayarak yerel projeler, kamu yatırımları ve bölgesel  
kalkınma başlıklarında kapsamlı istişarelerde bulundu

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Türkiye Büyük Millet Meclisinde gün boyunca farklı ilçe teşkilatları, belediye yöneticileri, muhtar-lar ve kurum temsilcilerini ağırladı. Gerçekleştirilen ziyaretlerde Afyonkarahisar genelinde yürütülen ka-mu yatırımları, yerel hizmetler, esnaf talepleri ve bölgesel kalkınma projeleri detaylı şekilde ele alındı.  
DİNAR İLÇE TEŞKİLATI  

VE AİLELERDEN ZİYARET  AK Parti Dinar İlçe Başkanı Hüseyin Demir, önceki dönem İlçe Başkan Yardımcısı Adil Demir, aile fertleri ve AFSÜ’de görev yapan Dr. Sultan Cennet Çakar, TBMM’de Ali Özkaya tarafından kabul edildi. Ziyarette samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmelerde hem teşkilat çalışmaları hem de aile bağları üzerine soh-betler yapıldı. Özkaya, misafirlerine ziyaretlerinden dolayı teşekkür ederek sağlık, huzur ve esenlik te-mennisinde bulundu. Şuhut Mahmut Köyü Muhtarı Mehmet Kuzu ve beraberindeki hemşehriler, TBMM’de 

Ali Özkaya’yı ziyaret etti. Görüşmede köyün ihtiyaçları, yerel sorunlar ve çözüm önerileri ele alınırken, bölge-sel hizmetlerin daha etkin yürütülmesi konusunda değerlendirmelerde bulunuldu. Karşılıklı istişare ortamında köy halkının talepleri de dile getirildi.  
ÇAY VE PAZARAĞAÇ  

HEYETİYLE PROJE GÖRÜŞMESİ  Çay İlçe Başkanı Coşkun Sarıpınar, Pazarağaç Belediye Başkanı Şevki Kara ve beraberindeki heyet, TBMM’de AK Parti Milletvekili Ali Özkaya ile bir araya geldi. Gö-rüşmede ilçe ve beldelerde devam eden altyapı çalışmaları, belediye hizmetleri ve planlanan yeni pro-jeler detaylı şekilde değerlendirildi. Yerel kalkınmanın hızlandırılmasına yönelik iş birliği mesajı verildi.  
VALİ YARDIMCISI İLE  

KAMU YATIRIMLARI MASADA  Afyonkarahisar Vali Yardımcısı ve İl Özel İdaresi Ge-nel Sekreteri İhsan Ayrancı, TBMM’de Milletvekili  

Özkaya’yı ziyaret etti. Görüşmede merkez ilçe, ilçeler, bel-deler ve köylerde sürdürülen kamu yatırımları, yol, altyapı ve hizmet projeleri hakkında kapsamlı değerlendirmeler yapıldı. Ayrıca planlanan yeni yatırımlar ve öncelikli ihtiyaçlar da gündeme geldi. İhsaniye Esnaf ve Sanatkârlar Odası 
Başkanı Mehmet Yılmaz ve yönetim kurulu üyeleri, TBMM’de Ali Özkaya tarafından ağırlandı. Ziyarette esnafın ekonomik durumu, karşılaştığı sorunlar ve beklentileri ele alınarak çözüm odaklı değerlendirmeler gerçekleştirildi. Esnafın güçlendirilmesine yönelik öneriler üzerinde duruldu. 

Milletvekili Özkaya’yı TBMM’de  
kimler ziyaret etti? AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, TBMM’de  ilçe başkanları, belediye başkanları, muhtarlar ve kurum  temsilcilerini kabul ederek yerel yönetim çalışmaları ve kamu yatırımları üzerine kapsamlı istişarelerde bulundu

SEYDİLER BELEDİYE BAŞKANI TOKDEMİR İLE GÖRÜŞME  İscehisar Seydiler Belediye Başkanı Adem Tokdemir, TBMM’de Ali Özkaya’yı ziyaret etti. Görüşmede Seydiler beldesinde devam eden  belediye hizmetleri, altyapı çalışmaları ve önümüzdeki dönemde hayata geçirilmesi planlanan projeler ayrıntılı şekilde ele alındı. Yerel  hizmetlerin daha hızlı ve etkin yürütülmesi için fikir alışverişinde bulunuldu. Milletvekili Özkaya, tüm konuklarına ziyaretlerinden dolayı teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi ve kamu hizmetlerinin vatandaş odaklı şekilde sürdürüleceğini ifade etti.
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Türkiye Büyük Millet Meclisinde, TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahi-sar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, gün boyunca farklı kesimlerden gelen heyetleri ağırladı. Gerçekleştirilen ziyaretlerde yerel yönetim çalışmaları, teşkilat faaliyetleri, bölgesel kalkınma projeleri ve uluslararası iş birlikleri üzerine kapsamlı değerlendirmeler yapıldı.  
TBMM’DE MECLİS VE  

İŞ DÜNYASI TEMASLARI  TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyon-karahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Mardin Artuklu Belediye Meclis Üyesi Ali Kaya ile iş insanı Mehmet Kaya’yı TBMM’de misafir etti. Ziyarette yerel yönetimlerin çalış-maları, bölgesel yatırımlar ve şehirlerin gelişimine yönelik projeler hakkında karşılıklı görüş alışve-rişinde bulunuldu. Misafirlerin yürüttüğü çalış-malar hakkında bilgi alınırken, kamu ve yerel yönetim iş birliğinin önemi vurgulandı.  
ULUSLARARASI İŞ BİRLİĞİ  

DEĞERLENDİRMESİ  Milletvekili Yurdunuseven, Afrika Vakfı yö-neticilerini de Türkiye Büyük Millet Meclisinde kabul etti. Görüşmede, Senegal Parlamentolar Arası Dostluk Grubu kapsamında yürütülen faaliyetler ele alındı. Afrika kıtasındaki ekonomik ve sosyal gelişmeler değerlendirilirken, Türkiye ile Afrika ülkeleri arasındaki iş birliğinin güçlen-di-rilmesine yönelik fırsatlar masaya yatırıldı.  
ÇAY VE PAZARAĞAÇ  

HEYETİNDEN ZİYARET  Çay İlçe Başkanı Coşkun Sarıpınar, Pazarağaç Belediye Başkanı Şevki Kara ve beraberindeki heyet, TBMM’de Milletvekili Yurdunuseven’i ziyaret etti. Görüşmede ilçe ve beldelerde yü-rütülen hizmetler, devam eden projeler ve yerel ihtiyaçlar üzerine değerlendirmeler ya-pıldı. Teşkilat çalışmaları ile yerel yönetimlerin 

uyum içinde yürütülmesinin önemi ifade edildi. AK Parti İhsaniye İlçe Başkanı Mehmet Yılmaz ve İl Genel Meclis Üyesi Mevlüt Küçük, beraberlerindeki heyetle birlikte Türkiye Büyük Millet Meclisinde Milletvekili Yurdunu-seven’i ziyaret etti. Ziyarette ilçede sürdürülen yatırımlar, teşkilat çalışmaları ve vatandaş odaklı hizmetler ele alındı. Yerel kalkınmanın hızlandırılması adına yürütülen projeler hak-kında istişarelerde bulunuldu.  

SEYDİLER BELEDİYE BAŞKANI  
İLE PROJE GÖRÜŞMESİ  Seydiler Belediye Başkanı Adem Tokdemir, TBMM’de Milletvekili Yurdunuseven’i ziyaret etti. Görüşmede Seydiler ilçesinde devam e-den belediye çalışmaları, altyapı projeleri ve önümüzdeki dönemde planlanan yatırımlar detaylı şekilde değerlendirildi. Yerel hizmetlerin daha etkin yürütülmesi ve vatandaşların ihtiyaçlarına hızlı çözüm üretilmesi konuları ele alındı. Milletvekili Yurdunuseven, tüm konuk-lara ziyaretlerinden dolayı teşekkür ederek ça-lışmalarında başarılar diledi. Ayrıca görüşme-lerin, bölgesel kalkınma ve kamu hizmetlerinin güçlendirilmesine katkı sunacağı ifade edildi.

Yurdunuseven’e TBMM’de yoğun ziyaret trafiği
TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar  

Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, TBMM’de farklı heyetleri kabul 
ederek yerel yönetim çalışmaları, teşkilat faaliyetleri ve  

uluslararası iş birlikleri üzerine kapsamlı istişarelerde bulundu

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı, haftalık İl Yönetim Ku-rulu Toplantısı’nda teşkilat çalışma-ları ve genel değerlendirmelerde bulundu. Saadet Partisi Afyonkara-hisar İl Başkanlığı, haftalık İl Yöne-tim Kurulu Toplantısı’nı gerçekleş-tirdi. Toplantıda teşkilat çalışmaları, saha faaliyetleri ve Afyonkarahi-sar’ın genel gündemine ilişkin değer-lendirmelerin yapıldığı bildirildi. 

ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Baş-kanı Beytullah Karataş, toplantıya ilişkin yaptığı açıklamada, Afyon-karahisar için inanç, azim ve ka-rarlılıkla çalışmaya devam ettiklerini belirtti. Karataş, İl Yönetim Kurulu ile yapılan toplantıda teşkilatın faali-yetlerinin ele alındığını ve genel ko-nular üzerinde istişarelerde bulu-nulduğunu ifade etti. 
AFSÜ öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Hatice Keser’in Avrupa Birliği destekli “EEG101” uluslararası çalışma grubuna kabul edilmesi, AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan tara-fından tebrik edildi. Afyonkarahisar Sağlık Bil-imleri Üniversitesi öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Hatice Keser, Avrupa Birliği destekli COST Action kapsamında yürütülen “EEG101” ulus-lararası çalışma grubuna kabul edilerek önemli bir akademik başarıya imza attı. Gelişme, Afyonkarahisar’ın bilimsel alandaki uluslararası görünürlüğü açısından dikkat çekici bir adım olarak değerlendirildi. 

ARSLAN’DAN TEBRİK MESAJI AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, AFSÜ öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Hatice Keser’i Avrupa Birliği destekli “CA24148 – EEG101: Fundamentals of Open & Rigorous EEG Science” çalışma grubuna kabul edilmesi dolayısıyla tebrik etti. Arslan, Keser’in uluslararası bir projede Türkiye’yi temsil edecek olmasının gurur verici olduğunu ifade etti. Proje kapsamında, beyin sinyallerinin ölçülmesini sağlayan elektroensefalografi (EEG) verilerinin daha standart ve güvenilir şekilde toplanması hedefleniyor. Nörolojik hastalıkların teşhis süreç-lerine katkı sunacak çalışma ile veri analizindeki 

yöntemsel farklılıkların azaltılması ve ortak bil-imsel altyapıların oluşturulması amaçlanıyor. EEG sinyalinin keşfinden 101 yıl sonra hayata geçirilen EEG101 COST Aksiyonu’nun, ulus-lararası sinirbilim araştırmalarına önemli katkılar sunacağı belirtiliyor. Projenin, beyin sağlığı ala-nında daha güvenilir teşhis yöntemlerinin gelişti-rilmesine ve küresel bilimsel iş birliğinin güçlen-dirilmesine katkı sağlaması bekleniyor. 

AFSÜ’lü Akademisyenlerden büyük başarı

Saadet Partisi Afyon il teşkilatı 
haftalık toplantısını gerçekleştirdi
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GES PROJESİNDE SÖZLEŞME  
VE YER TESLİMİ  

n Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ile Entegre Solar Enerji Sistemler A.Ş. arasında, İLBANK aracılığıyla Dünya Bankası finansmanı ile yürütüle-cek proje için sözleşme imzalandı. Su ve Kanaliza-syon Müdürlüğü tarafından yürütülen proje kap-samında, yüklenici firmaya saha teslimi gerçekleş-tirilerek kurulum süreci başlatıldı.  

YILLIK 5 MİLYON KWH  
ENERJİ ÜRETİMİ HEDEFLENİYOR  

n Kurulacak 3 MW kapasiteli Güneş Enerjisi Santrali ile yılda yaklaşık 5 milyon kilovatsaat elektrik üretimi hedefleniyor. Projenin, belediyenin enerji ihtiyacına katkı sağlamasının yanı sıra yenilenebilir enerji kullanımını artırarak çevresel sürdürülebi-lirliğe destek sunacağı belirtildi. 
n  HABER MERKEZİ  

ÇEVRESEL SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
VE KARBON AZALTIMI  

n Proje kapsamında yıllık yaklaşık 3 bin 65 ton karbondioksit salınımının önüne geçilmesi plan-lanırken, çevre dostu üretim sayesinde yaklaşık 5 bin ağacın korunmasına eşdeğer bir katkı sağ-lanacağı ifade edildi. GES projesinin, Afyonkara-hisar’ın çevreci enerji dönüşümüne önemli bir katkı sunması hedefleniyor.

Afyonkarahisar Belediyesinde  
hangi proje için imza atıldı?Afyonkarahisar Belediyesi, 3 MW kapasiteli Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için sözleşme imzalayarak yer teslimini gerçekleştirdi ve uygulama sürecini başlattıAfyonkarahisar Belediyesi, yenilenebilir enerji yatırımları kapsamında 3 MW  kapasiteli Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için önemli bir adım attı. Belediye bünyesinde yürütülen proje kapsamında yüklenici firma ile sözleşme imzalanırken, proje sahasında yer teslimi yapılarak uygulama süreci resmen başlatıldı.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, OEDAŞ Müdürü Fahri Yağıcıoğlu ile İl Başkanlığında bir araya gelerek kentte yürütülen 
enerji yatırımları ve altyapı çalışma-ları hakkında değerlendirme toplan-tısı gerçekleştirdi. Toplantıya İl Başkan Yardımcısı Abdullah Özteke ile Teş-kilat Uzmanlarından Ayhan Sekendiz de katıldı. Görüşmede, Afyonkarahisar genelinde devam eden elektrik altyapı çalışmaları, bakım ve onarım faaliyet-leri ile önümüzdeki dönemde hayata geçirilmesi planlanan yatırımlar ele alındı. Şehrin enerji altyapısının güç-lendirilmesine yönelik çalışmaların değerlendirildiği toplantıda, vatandaş-

lara sunulan hizmet kalitesinin artı-rılması ve gelecekteki ihtiyaçlara yönelik planlamalar üzerinde durul-du. AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, nazik ziyaretleri ve aktardıkları bil-giler dolayısıyla OEDAŞ Müdürü Fahri Yağıcıoğlu’na teşekkür ederek, Af-yonkarahisar’ın gelişimi ve vatandaş-ların yaşam kalitesinin yükseltilmesi adına kamu kurumlarıyla iş birliği içerisinde çalışmaya devam edecek-lerini ifade etti. 
n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da elektrik  
altyapısı masaya yatırıldı 

AK Parti Afyon İl 
Başkanlığında 

gerçekleştirilen toplantıda, 
kent genelindeki elektrik 

altyapı çalışmaları,  
bakım-onarım faaliyetleri 

ve planlanan enerji 
yatırımları kapsamlı 

şekilde değerlendirildi. 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tugay Şahin, düğün salonu işletmecileriyle sektörün durumu ve kent ekonomisi üzerine istişarede bulundu. Af-yonkarahisar’da Çakırköy mevkiinde faaliyet gösteren düğün salonu işletmecileri, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tugay Şahin’i ziyaret ederek sektörün mevcut durumu ve kentle ilgili değerlendirmelerde bulundu. Görüşmede, düğün ve organizasyon sek-

törünün karşılaştığı sorunlar ile çözüm önerileri ele alındı. Ziyarete Alyans Düğün Salonları sahibi Sela-hattin Bayramoğlu, Çınarbahçe Kır Düğün Salonları sahibi Ömer Çınar, Yakamoz Kır Bahçesi Düğün Salonu sahibi Mehmet Çetin, Bizim Kır Bahçesi sahibi Eyüp Kaplan, Elit Düğün Salonu sahibi Zafer Aslanoğlu ve Kirazlı Köşk Düğün Salonu sahibi Süleyman Ay-doğuş katıldı. İşletmeciler, sektörün mevcut durumu 

hakkında görüşlerini paylaşarak değerlendirmelerde bulundu. Şahin, ziyaret ve hediyeleri dolayısıyla sektör temsilcilerine teşekkür etti. Şahin, “Birlik ve beraberlik içerisinde şehrimiz için çalışmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullanarak, kent ekonomisine katkı sunan tüm sektörlerle iş birliğinin süreceğini vurguladı. Görüşmede,  sektörün istihdama ve yerel ekonomiye sağladığı katkılar da değerlendirildi. 

Düğün salonu işletmecilerinden 
Başkan Şahin’e ziyaret

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ile  
Entegre Solar Enerji Sistemler A.Ş. arasında, İLBANK aracılığıyla Dünya 

Bankası finansmanı ile yürütülecek proje için sözleşme imzalandı. 

Afyonkarahisar’da TOKİ Mevlana İlkokulu 4-A sınıfı öğrencileri, düzenlenen mezuniyet programıyla ilkokul eğitimlerini tamamlamanın sevincini yaşadı. Öğrencilerin hazır-ladığı birbirinden renkli gösteriler ve skeçler geceye damga vururken, veliler de hem gurur hem de duygu dolu anlar yaşadı. Yoğun katılımla gerçekleştirilen mezuniyet progra-mında öğrenciler, öğretmenleri ve aileleri için özel gösteriler hazırladı. Sahnede sergilenen skeçler izleyen-lerden tam not alırken, öğrencilerin performansları sık sık alkışlarla ödüllendirildi.  
ÖĞRETMENLERİNDEN  

DUYGUSAL VEDA Programda konuşan Sınıf Öğret-meni Gülbahar Kuş Serin, öğrenci-leriyle geçirdiği yılları anlatarak duygusal ifadeler kullandı. Öğrenci-lerinin birkaç yıl önce küçücük el-leriyle sınıf kapısından içeri girdik-lerini hatırlatan Serin, bugün onları ilkokulu tamamlamış, büyümüş ve yeni yolculuklara hazır bireyler olarak görmenin kendisi için büyük bir mutluluk olduğunu söyledi. Veli-lere de teşekkür eden Serin, çocuk-ların eğitim sürecinde ailelerin ver-diği destek, güven ve iş birliğinin başarıda büyük pay sahibi olduğunu vurguladı. Elde edilen başarının yalnızca öğrencilerin değil, ailelerin, 

öğretmenlerin ve okulun ortak eme-ğinin sonucu olduğunu ifade etti.  
“BU BİR SON DEĞİL,  

YENİ BİR BAŞLANGIÇ”  Konuşmasında öğrencilerine önemli tavsiyelerde bulunan Serin, onların her zaman iyi kalpli, dürüst ve ça-lışkan bireyler olmalarını istedi. Başarının yalnızca yüksek notlardan ibaret olmadığını belirten Serin, asıl başarının emek vermek, pes etmemek, vicdanlı olmak ve iyi in-san olarak kalabilmek olduğunu dile getirdi. Öğrencilerine duyduğu sevgiyi de ifade eden Serin, yıllar sonra hangi mesleği yaparlarsa yapsınlar, kendilerini sevgiyle ha-tırlayan bir öğretmenlerinin oldu-ğunu unutmamalarını istedi.  
VELİLER VE ÖĞRENCİLER 

DUYGULANDI  Sınıf Öğretmeni Gülbahar Kuş Ser-in’in konuşması salonda duygusal anların yaşanmasına neden olurken, bazı velilerin gözyaşlarını tutama-dığı görüldü. Öğrenciler ise öğret-menlerine ve ailelerine teşekkür ederek mezuniyet sevincini paylaştı. Programın sonunda mezuniyet he-yecanı zirveye ulaştı. İlkokul eğitim-lerini başarıyla tamamlayan öğren-ciler, büyük bir coşku ve heyecan içerisinde keplerini havaya fırlatarak bu özel günü ölümsüzleştirdi. 

Kepler gökyüzüne,  
hayaller geleceğe Yıllar önce minik adımlarla  başladıkları eğitim yolculuğunun ilk durağını tamamlayan öğrenciler,  mezuniyet gecesinde hem eğlendi hem de unutulmaz anılar biriktirdi

TOKİ Mevlana İlkokulu 4-A sınıfı öğrencileri, 
unutamayacakları bir mezuniyet gecesiyle ilkokula veda ederken, 

geleceğe umut ve heyecanla ilk adımlarını attı.

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Plan Proje Müdürü Ali İhsan Aynacı ve İmar ve Şehircilik Müdürlüğü personeli Abdülkadir Geyleni Durgut, Türkiye Büyük Millet Meclisin-de Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak’ı ziyaret etti. 
YATIRIMLAR GÖRÜŞÜLDÜ  Gerçekleştirilen görüşmede, Bolvadin’in geli-şimi ve ihtiyaçlarına yönelik öncelikli konular masaya yatırıldı. İlçe adına yürütülen çalışma-ların değerlendirildiği toplantıda, devam eden projeler ve gelecekte hayata geçirilmesi plan-lanan yatırımlar hakkında karşılıklı istişarelerde bulunuldu.  Ziyaret sonrası açıklamada bulunan Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Mil-letvekili Mehmet Taytak’ın ilçeye verdiği destekten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “İlçemizin her meselesinde yanımızda olan, taleplerimizin çözümü noktasında desteklerini esirgemeyen Sayın Milletvekilimiz Mehmet Taytak’a şahsım ve hemşehrilerim adına teşekkür ediyorum. Bolvadin’imizin gelişimi ve kalkınması için çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı. 

Bolvadin heyeti Milletvekili Taytak ile ne görüştü?
Bolvadin Belediyesi heyeti, ilçenin geleceğine  

yönelik önemli proje ve yatırımları değerlendirmek  
amacıyla Ankara’da bir dizi temas gerçekleştirdi

Ankara’daki temasların, Bolvadin’in kalkınma hedefleri doğrultusunda yürütülen çalışmaların  
güçlendirilmesi ve ilçenin ihtiyaçlarının ilgili kurumlara aktarılması açısından önemli bir adım olduğu belirtildi.

Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren Can-suyu Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği İl Temsilciliği heyeti, Afyonkarahisar İl Em-niyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’u maka-mında ziyaret ederek kentte yürütülen gü-venlik hizmetleri ve sivil toplum faaliyetleri üzerine değerlendirmelerde bulundu. Zi-yarette karşılıklı iş birliği ve toplumsal da-yanışmanın önemi vurgulandı.  
DERNEKTEN FAALİYET  

BİLGİLENDİRMESİ  Ziyarette Cansuyu Yardımlaşma ve Dayanış-ma Derneğinin yürüttüğü insani yardım, eğitim ve sosyal dayanışma faaliyetlerine ilişkin bilgiler paylaşıldı. Dernek heyeti, Afyonkarahisar’ın Türkiye’nin en güvenli şehirleri arasında yer almasında emniyet teşkilatının katkılarından dolayı Afyonka-rahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’a teşekkür etti. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Afyonkarahisar Emniyet Teşkilatı’nın son dönemde yürüt-

tüğü güvenlik hizmetleri, kamu düzeninin sağlanmasına yönelik çalışmalar ve gerçek-leştirilen operasyonlar hakkında heyete bilgi verdi. Müdür Erol, şehirde huzur ve güven ortamının korunması için çalışmaların aralıksız sürdüğünü ifade etti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede, kamu kurumları ile sivil toplum kuruluşları arasındaki iş birliğinin toplumsal huzura katkı sağladığı ifade edildi. Ziyaret, Cansuyu Derneği heyetinin Afyon-karahisar İl Emniyet Müdürü Erol’a teşekkürle-rini iletmesinin ardından sona erdi.

Cansuyu Derneğinden Emniyet Müdürü Erol’a ziyaretCansuyu Derneği Afyonkarahisar İl Temsilciliği heyeti, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü  Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti
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2-5 Haziran 2026 tarihleri arasında Bursa’da gerçekleştirilen Okul Sporları Bocce Türkiye Finalleri’nde Afyonkarahisar’ı temsil eden Erenler Şehit Ömer Sayar Ortaokulu ile Kara-aslan Ortaokulu sporcuları büyük başarı elde etti. Türkiye’nin 53 ilinden yaklaşık 300 spor-cunun katıldığı organizasyonda Afyonkarahis-ar kafilesi madalyaları topladı.  TÜRKİYE ŞAMPİYONU ÇIKTI  Yıldız Kızlar Volo kategorisinde mücadele eden Cemile Aydın, rakiplerini geride bırakarak Türkiye şampiyonu oldu. Küçük Erkekler Volo kategorisinde Muhammed Sinan Eser Türkiye ikinciliğini elde ederken, Yıldız Erkekler Volo kategorisinde Bekir Alper Demirkuş da Türkiye ikincisi olarak önemli bir başarıya imza attı. Karaaslan Ortaokulu, Yıldız Kızlar Petank kat-egorisinde Türkiye üçüncüsü olarak takım halinde madalya sevinci yaşadı.  AFYON’A 7 MADALYA  Bursa’daki finallerde mücadele eden Afyon-karahisarlı sporcular, bireysel ve takım kate-gorilerinde toplam 7 madalya kazanarak or-ganizasyonu başarıyla tamamladı. Sporcuların elde ettiği dereceler, hem okullarında hem de Afyonkarahisar spor camiasında büyük 

sevinçle karşılandı. Antrenörler Özcan Acar ve Engin Ulusoy da başarılı çalışmalarıyla takdir topladı. n  HABER MERKEZİ

Afyonlu Bocce sporcuları
Türkiye finallerine damga vurdu

Bursa’da düzenlenen Okul Sporları 
Bocce Türkiye Finalleri’nde 

Afyonkarahisar’ı temsil eden sporcular 
önemli başarılara imza attı.  

Afyonlu öğrenciler organizasyondan 
toplam 7 madalya ile döndü

Real  
Madrid’de  
Arbeloa 
dönemi  
sona erdi

İspanya LaLiga  
ekiplerinden real Madrid, 

teknik direktör Alvaro Arbeloa 
ile yolların ayrıldığını açıkladı. 

kulüp tarafından yapılan 
 duyuruda ayrılığın karşılıklı 

anlaşma sonucu 
 gerçekleştiği belirtildi  

real Madrid kulübü, resmi açıklamayla 
teknik direktör Alvaro Arbeloa’nın görevin-
den ayrıldığını kamuoyuna duyurdu. Açıkla-
mada, tarafların karşılıklı mutabakat sağla-
yarak iş birliğini sonlandırdığı ifade edildi. 

GÖZLEr kULÜBÜn 
 TEknİk  dİrEkTÖr 

 TErCİhİndE   
43 yaşındaki İspanyol teknik adam, 2025-
2026 sezonunda takımın başında toplam 
28 karşılaşmaya çıktı. Bu süreçte real 
Madrid, 18 galibiyet alırken 2 kez berabere 
kaldı ve 8 maçtan mağlubiyetle ayrıldı. Ar-
beloa ile yolların ayrılmasının ardından 
gözler kulübün yeni teknik direktör tercihine 
çevrildi. real Madrid yönetiminin önümüzde-
ki günlerde teknik kadroya ilişkin yeni ka-
rarlarını açıklaması bekleniyor.  
kAynAk: AA

A Milli Erkek Hentbol Takımı, Uluslararası Hentbol Federasyonu’nun (IHF) verdiği özel davet kon-tenjanıyla 2027 Erkekler Dünya Hentbol Şampi-yonası’na katılma hakkı elde etti. Ay-yıldızlı ekip, organizasyonda ilk kez mücadele edecek. Türkiye Hentbol Federasyonu tarafından yapılan açıklama-da, A Milli Erkek Hentbol Takımı’nın IHF tarafından verilen “wild card” kontenjanı kapsamında 2027 Dünya Şampiyonası’na doğrudan katılım hakkı kazandığı bildirildi. Almanya’nın ev sahipliğinde düzenlenecek şampiyona, 13-31 Ocak 2027 tar-ihleri arasında gerçekleştirilecek.  
RAKİPLER KURA  

ÇEKİMİYLE BELİRLENECEK 32 ülkenin yer alacağı organizasyonda mücadele edecek milli takımın grup aşamasındaki rakipleri, Almanya’nın Münih kentinde yapılacak kura çeki-minin ardından netleşecek. Ay-yıldızlılar böylece dünya hentbolunun en önemli organizasyonların-dan birinde boy gösterecek.  12 ÜLKE ARASINDAN SEÇİLDİ  Federasyonun açıklamasında, milli takımın eleme sürecindeki performansı ve gerçekleştirilen diplo-matik girişimlerin değerlendirilmesi sonucunda Türkiye’nin özel davet almaya hak kazandığı belirtildi. Macaristan, İsviçre, Avusturya ve Güney Kore’nin de yer aldığı 12 ülke arasından seçilen Türkiye, Dünya Şampiyonası vizesi alan ülkelerden biri oldu. Türkiye Hentbol Federasyonu Başkanı Mesut Çebi, elde edilen başarının Türk hentbolu adına önemli bir dönüm noktası olduğunu ifade etti. Çebi, alt yaş kategori-lerinden milli takımlara kadar elde edilen gelişimin uluslararası alanda karşılık bulduğunu belirterek, Dünya Şampiyonası’na katılım hakkının bunun önemli bir göstergesi olduğunu kaydetti.  YENİ HEDEF AVRUPA ŞAMPİYONASI  Federasyon Başkanı Çebi, Dünya Şampiyonası’na katılımın bir son değil yeni hedeflerin başlangıcı olduğunu vurguladı. A Milli Erkek Hentbol Takımı’ nın şimdi de Avrupa Şampiyonası’na katılma he-defi doğrultusunda çalışmalarını sürdürdüğünü belirten Çebi, Norveç, Avusturya ve Gürcistan’ın bulunduğu eleme grubundan çıkabileceklerine inandıklarını söyledi. n  KAYNAK AA 

 

Türk hentbolu  
TARiHiNDE  
Bir ilk 

Afyon’da  
Şampiyonluk kupası  
sahiplerini buldu  
Işıklar Beldesi’nde düzenlenen halı saha futbol turnuvası, yoğun katılım ve centilmence mü-cadelelerle tamamlanırken, şampiyonluk kupası düzenlenen törenle sahiplerini buldu. Afyon-karahisar’ın Işıklar Beldesi’nde birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını pekiştir-mek amacıyla düzenlenen Işıklar Halı Saha Futbol Turnuvası, büyük bir heyecan ve centilmenlik içerisinde tamamlandı. Turnuva boyunca kıyasıya mü-cadele eden takımlar, sahada sergiledikleri performansla izleyenlere keyifli anlar yaşattı. Final karşılaşmalarının ardından dereceye giren takımlara kupa, madalya ve katılım bel-geleri düzenlenen törenle takdim edildi.  

SPORUN BİRLEŞTİRİCİ  
GÜCÜNE DİKKAT ÇEKİLDİ   Ödüller; İl Başkan Yardımcısı Av. Murat Bozok, İl Yönetim Kurulu Üyeleri, Merkez İlçe Yöne-tim Kurulu Üyeleri, Belediye Başkanı Murat Karamoçu ve Belediye Meclis Üyeleri tarafın-dan verildi. Törende konuşan yetkililer, sporun birleştirici gücüne dikkat çekerken, organi-zasyona katkı sunanlara ve tribünleri doldu-rarak takımlara destek veren vatandaşlara teşekkür etti. Turnuva, sporcuların centil-mence mücadelesi ve vatandaşların yoğun ilgisiyle tamamlandı. n  HABER MERKEZİ
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HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

     32.             yıl www.odakgazetesi.com    

Millet Cad.  
Uzunçarşı No:17/A 

Afyonkarahisar 
 

0272 212 21 21 
 www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır  Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Adres 
İzmir Karayolu 7. Km. / AFYON, TÜRKİYE 

Telefon 
+90 272 220 22 22 

ngafyon@nghotels.com.tr

BİR MÜDÜRDEN FAZLASI OLDU  
n Fatih Arslan’ın hayatındaki birçok özel anda yanında olan Ahmet Birtan Erol, sadece bir Emniyet Müdürü olarak değil, adeta aileden biri gibi gördüğü Fatih’in mutluluğu için çaba gösteriyor. Korel Otel’de bulu-nan fizik tedavi merkezinde Arslan’ın tedavi im-kan-larına kavuşmasına katkı sağlayan Erol’un bu yaklaşımı, takdirle karşılandı. Fatih Arslan’ın, Müdür Erol’a sık sık dua etmesi ve sevgisini dile getirmesi de aralarındaki bağın ne kadar güçlü olduğunu ortaya koydu.   

İSTEĞİNİ GERİ ÇEVİRMEMİŞTİ  
n Daha önce de Engelliler Haftası kapsamında düzen-lenen temsili askerlik töreninde yaşanan bir an ise bu dostluğun en güzel örneklerinden biri olmuştu. Tören öncesinde askerlik belgesini Erol’un elinden almak istediğini söyleyen Fatih Arslan’ın bu talebi karşılıksız kalmamıştı. Törende yer alan Müdür Erol, askerlik belgesini bizzat Arslan’a takdim ederek onun mutluluğuna ortak olmuştu. O anlar programa katılanların da takdirini toplamıştı. 

DOĞUM GÜNÜNÜ UNUTMAMIŞTI  
n Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından düzenlenen iftar programında da Fatih Arslan unutulmamıştı. Program sırasında Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol tarafından hazırlanan sürpriz doğum günü kutlaması hem Fatih Arslan hem de törene katılan Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş ve diğer il protokol üyelerinin de duygusal anlar yaşamasına neden olmuştu. Kutlama sırasında yaşanan samimi görüntüler kamuoyunda uzun süre konuşulmuştu. 

HERKESİN TAKDİRİNİ KAZANIYOR  
n ODAK’a konuşan bazı vatandaşlar, Ahmet Birtan Erol’un özellikle özel bireylere yönelik yaklaşımının örnek gösterilecek nitelikte olduğunu ifade ederek, “Müdürümüz göreve geldiği günden bu yana insan-ların gönlüne dokunuyor. Fatih kardeşimizle kurduğu bağ da bunun en güzel örneklerinden biri. Onun is-teklerini önemsemesi, yanında olması ve mutluluğu için çaba göstermesi çok kıymetli. Allah razı olsun. Gerçekten dokunduğu yeri yeşertiyor” dediler. 

İl Emniyet Müdürü Erol’un göreve  
geldiği günden itibaren özel bireylere yönelik 

çalışmaları ve onlarla kurduğu duygusal  
bağ takdir toplamaya devam ediyor  
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un Afyon’da  kurduğu gönül köprüleri her geçen gün büyüyor. Göreve başladığı günden bu yana özel bireylerle yakın diyalog kuran Erol’un en dikkat çeken dostluklarından  biri ise özel birey Fatih Arslan ile arasında oluşan samimi bağ oldu. Fatih Arslan’ın sosyal medya üzerinden paylaştığı dualı video da bu dostluğun  en anlamlı yansımalarından biri olarak dikkat çekti.

Dokunduğu yeri 
 yesertiyor
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